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SP 316
SP316C

Motosega a catena per lavori forestali - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepuHeH TPUOH 3a ropku pabotu - YITbTBAHE 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te Ta np BHMMATE/IHO HACTOAWATa KHUKKA.

Lanéana motorna pila za $umarstvo - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
liAiNJA: prije nego Sto koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirut':,nik s uputama. _
Retézova motorova pila pro lesnické prace - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Kaedesav til skovarbejde - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Kettensége fiir die Forstarbeit - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluoompiovo yia Sacikég epyacieq - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Chain-saw for forest service - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E Motosierra de cadena para trabajos forestales
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer
atentamente el presente manual.

Kettsaag metsatéddeks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda n i antud j lit.

@ Moottorisaha metsanhoitoon - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scie a chaine pour travaux forestiers - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette mavchine.

Motorna lanéana pila za Sumarstvo - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru(;nik. o,

@ Erdészeti motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Grandininis pjuklas mi$ko darbams - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naud01019 vadova.

Kédes zagis meza kops$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietosanai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTopHa nuna co cUHLMp 3a paboTa BO Wyma
YNATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: npoy4unTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBo

npep Aa ja KOPUCTUTE MaLIMHATA.
Kettingzaag voor boswerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for vanlig skogbruk - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Pilarka taricuchowa do prac lesnych - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr y iniejsza instrukcje. B
Motosserra para trabalhos florestais - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia o manual.

Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

LienHasa nuna gna J1eCOX03ANCTBEHHbIX paGOT
PyKOBOﬂ,CTBO I'IO SKCI'I}'IVATALLVIVI = BHAMAHME: npexipe yem
nonb3oBaTbCA 060pyAOBaHMEM, BHUMaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOBCTBO no 3Kcl1ﬂyaTaL|vMM.

@ Retazova motorova pila pre lesnicke prace - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitai}e tento navod.

Verizna Zaga za gozdna dela - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.v

- Lanéana motorna testera za $umarstvo - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Kedjesag for skogsarbete - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Orman isleri i¢in zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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[1] DATI TECNICI SP 316 SP316 C
[2] | Motore [3] Monocilindrico 2 tempi | [3] Monocilindrico 2 tempi
[4] |Cilindrata cmd 30,1 30,1
[5] | Potenza kW 0,85 0,85
[6] | Numero di giri al minimo min™ 3000 + 300 3000 + 300
7 Numero di giri massimo ammissibile .
7 senza caric% con catena montata min™ 12000 12000
[8] | Capacita del serbatoio carburante cm?® 215 215
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio cm?® 170 170
[10] | Consumo specifico alla massima potenza 9/kWh 540 540
[11] | Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1=2%
[12] |Lunghezza di taglio cm 2??%5(&%)) 29,5
[13] |Spessore catena mm 0,050”/1,27 mm 0,050”/1,27 mm
[14] | Denti/ passo del pignone catena 6/0,375” 8/0,25"
[15] | Velocita massima della catena m/s 22,86 20,32
CHAMPION RY4C / CHAMPION RY4C /
[16] |Candela TORCH CMR6A / TORCH CMR6A /
CDK CMR6A CDK CMR6A
7] Peso (con serbatoio vuoto, senza barra kg 34 34
e catena)
[18] | Dimensioni
[19] |Lunghezza mm 380 380
[20] |Larghezza mm 240 240
[21] |Altezza mm 235 235
[22] |Livello di pressione sonora (in base alla dB(A) 99,2 99,2
1SO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[24] | Livello di potenza sonora misurato (in dB(A) 108,7 108,7
base alla ISO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[25] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112 112
[26] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull’im- m/s? 7 7
pugnatura anteriore (in base alla 1ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[27] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull’im- m/s? 717 717
pugnatura posteriore (in base alla 1SO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni puo variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell'utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il
funzionamento a vuoto.

[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 16)

[33] PASSO [34] BARRA [35] CATENA [36] MODELLO
[37] [38] [39] [40] [40]
Lunghezza: Larghezza SP 316 SP 316 C
scanalatura:
Pollici Pollici / cm Pollici/ mm Modello Modello
3/8” 12"/30cm 0,050”/1,27 120SDEA041 91PX045X v -
3/8” 14”/35¢cm 0,050”/1,27 140SDEA041 91PX053X v -
1/4” 127/30cm 0,050"/1,27 AT12-50 E1-25AP064T v




1 BG - TEXHUYECHKU JAHHU 33] Ctbnka [17] Tezina (sa praznim rezervoarom, bez

2 élsmraTen 34] LUuHa vodilica lanca, lanac)

3 HOLWAMHAPOB [1BYTaKTOB 35] Bepwura 18] Dimenzije

4]  ObeMm Ha uMAnHgbpa 36] Mogen 19] Duzina

5] MouwHocT 37] Wn4ose 20] Sirina

6] Bpoi 060pOTH MUHUMYM 38] [AbmkuHa: MH4oBe / cm 21] Visina N .

7] BpoW MaKcumanHo AoNycTUMK 39 MpoymrHa #neb: MH4oBe / Mm 22] Razina zvucno%grmska (na osnovu
060pOTH 63 HaToBapBaHe Npu 40] Mogen o3 mandarda ISO 8268:201 1)
MOHTUpaHa Bepura erna nesigurnos

[8] BmecTmOCT Ha ropuBHUA (*) BHUIMAHUE! CtolHocTTa Ha [24] Izmjerena razina zvucne snage (na
e3epBoap BMGpaLMnUTE MOXe Aa Bapupa B osnovu standarda ISO 22868:2011)
9] MECTUMOCT Ha Mac/eHVs pe3epsoap | 3aBUCUMMOCT OT U3M0JI3BAHETO Ha [25] Garantirana razina zvucne snage
[10] CneupduyeH pasxog npu MallnHaTa U HeMHOTo o6opysBaHe 26] Vibracije koje se prenose na ruku
MaKCUMasiHa MOLLHOCT 1 MOXe Aa 6bae no-rosifama oT Tasu na prednjem rukohvatu éna osnovu

11] Cwmec (BeHaunH : Macno apyTakToBs) nocoyeHara. Heobxoanmo e gace standarda ISO 22867:2011)

12 ﬂbn)«ma Ha cpsA3BaHe onpeaenaT MepKuTe 3a 6e3onacHoCT [27] Vibracije koje se prenose na ruku

13] [de6enuna Bepurata Lenslym 3aluTa Ha NoTpeburTens, KonTo na zadnjem rukohvatu (na osnovu

14] 3b6UM / CTBMNKA HA MMHBOHA Ha TpA6Ba Aa ce 6asupar BbpXy OLeHKa standarda ISO 22867:2011)
npejaearenHa Bepura Ha Cb3/]aN0To Ce HaToBapBaHe OT

15] MaKcumanHa CKopocT Ha Bepurata BMGPaLMUTE, NPU YCNIOBUA Ha peasHo

16] Ceely n3nonsBaHe. 3a Tasu Len, TpA6bea [32] TABLICA ZA ISPRAVNO

17] Terno (c npaseH pesepsoap, 6e3 [a ce maT npeABuj BCUYKKM Gasn Ha KOMBINIRANJE VODILICA | LANCA
LWMHa, Bepura) LMKBbAa Ha paboTa, KaTo Hanpumep, (Pogl. 16)

18] Pasmepwu WU3KI4YBAHETO M paboTa Ha npaseH 33] KORAK

19] OdbmxuHa Xo4. 34] VODILICA LANCA

20| LUupwuHa 35] LANAC

21] BucouuHa . 36] MODEL

22] HwBO Ha 3BYKOBOTO HansraHe 1] BS-TEHNICKI PODACI 37] In¢_ .

(cvrnacHo ISO 22868:2011) 2] Motor . 38] Duzina:In¢/cm_

23] HecurypHocT Ha n3mepBaHe 3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 39] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

24] HuBo Ha M(amepeHaT?ggyKosa 451 gublkaia 40] Model
MOLHOCT (CBIIACHO naga . . . ;
22868:2011) 6 Bro'%brtaja pri minimalnoj brzini. (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze

[25] lapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa 7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja varirati u zavisnosti od upotrebe
MOLLHOCT bez opterec¢enja s namontiranim masine i njene opreme i moze biti veca
[26] Bubpauuu, npeaapeHy Ha pbrata lancem . od navedene. Neophodno je utvrditi .
B'ng rpeAHa pbKa (CbInacHo 8] Kapacitet rezervoara za gorivo sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje
1SO 22867:2011) 9] = Kapacitet rezervoara za ulje .| se moraju zasnivati na proceni opterecenja
[27] Bubpauuu, npeaafeHn Ha pbrata 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | koje stvaraju vibracije u realnim uslovima
Bngg 3a/1Ha AApbHKa (cbrnacHo ISO snazi X . X . upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve
22867:2011) 11] Smjesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) | faze ciklusa rada, kao Sto su, na primer,
12] Duzina seéenja gasenije ili rad na prazno.
[32] TABJIMLIA 3A MPABU/IHA 13] Debljina lanca
HOMBWHALMA OT LUMHA U 14] Zubi/ korak zup¢anika lanca
BEPUIA (In.16) 15] Maksimalna brzina lanca
16] Svjedica

1] CS-TECHNICKE PARAMETRY 36] MODEL 21] Hojde

2] Motor 37| Palce 22 LE tryksniveau (i henhold til ISO

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Délka: Palce / cm 22868:2011) .

4] Zdvihovy objem 39] Sitka drazky: Palce / mm [23 Usikkerhed ved malingen .

g \% .k.on,I { otack 40] Model 24; gﬁzag'%lé/dz%fﬁktnweau (ihenhold til ISO

inimalni otac Lo :

7] Maximalni pfl’puystne' otacky bez (*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci [25 Garanteret lydeffektniveau A
zatéze s namontovanym fetézem se muZe ménit v zavislosti na pouZiti 26] Vibrationer overfort til handen p&

8] Kapacita palivové nadrzky stroje a jeho vybavy a miZze byt vyssi forreste handtag (i henhold til ISO

9]  Kapacita olejové nadrze nez uvedena hodnota. Je tfeba urcit 22867:2011) i

10] Specificka spotfeba pfi maximalnim bezpecnostni a ochranna opatreni [27] Vibrationer overfort til handen pa
vykonu uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu bagerste handtag (i henhold til ISO

[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni z&téze produkované vibracemi v real- 22867:2011)
motory) nych podminkach pouziti. Za timto

12] Délka fezani ucelem je tfeba vzit v ivahu vSechny [32] TABEL TIL KORREKT

13] Tloustka fetézu faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad KOMBINATION AF SVARD OG

14] Zuby / krok pastorku fetézu vypnuti a ¢innost naprazdno. KADE (Kap. 16)

15] Maximalni rychlost fetézu 33] MELLEMRUM

16| Zapalovaci svicka 34] SVAERD

17] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou, bez 1] DA - TEKNISKE DATA 35] KAEDE
vodicl lista, fetéz) 2] Motor 36] MODEL

}S Dc')lzkméry i Elncyllnldret, 2 takts gg 'Lrommc?r T ,

élka agvolumen 2engde: Tommer / cm

20] Sirka 5] Effekt 39] Sporbredde: Tommer/ mm

21] Vyska 6] Omdrejningstal i minimum 40] Model

22] Uroven akustického tlaku (dle ISO 7] Max. omdrejningstal tilladt uden o .
22868:2011) belastning med monteret keede (*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet

[23 Nepfesnost méfeni X 8] Breendstofstankens kapacitet kan aendre sig afheengigt af brugen

24] Naméfena hladina akustického 9] ~ Olietankens kapacitet af maskinen og dens udstyr, og
vykonu (dle ISO 22868:2011) 10 Sr)emflkt forbrug ved max. effekt niveauet kan veere hgjere end det

[25 aruc¢ena urover akustického vykonu | [11] Blanding (Benzin: 2-taktsolie) oplyste. Det er nedvendigt at fastieegge

26] Vibrace prenasené na ruku na predni 12 Kllpﬁelaengde sikkerhedsforanstaltningerne til
rukojeti (dle ISO 22867:2011) . 13] Tyk keede . . . beskyttelse af brugeren. De skal veere

[27] Vibrace prenaSené na ruku na zadni 14] Antal teender/deling pa keedehijul baseret pa et skon af belastningen som
rukojeti (dle ISO 22867:2011) }g _l}_/lakglmal hastighed keede galge Ia&wbratlfonbe.rnée \lled dedn It<onléreted. \

L R 2endror rug. | denne forbindelse er det nedvendig

[32] TABULKA PRO URCEN|SPRAVNE 17 Vaegt (med tom tank, uden sveerd, at tage hojde for alle funktionscyklussens
KOMBINACE VODICI LISTY A keede) faser; eksempelvis slukning eller funktion
RETEZU (kap. 16) 18] Mal uden produkt.

33] ROZTEC | 19] Leengde

34| VODICL LISTA 20] Bredde

35] RETEZ




1] DE - TECHNISCHE DATEN 37] Zoll [22] ZTABun nYNTIKNG TtieoNg (He Baon To
2] Motor 38] Lange: Zoll/cm TPOTUTIO %&O 2 %68:201 1;1
3] Einzylindrisch 2-Takt 39] Nutbreite: Zoll / mm 23] Apepadtnta pETpnong
4] Hubraum 40] Modelle 24] MeTpnuévn aTABUN NXNTIKNG
5| Leistun . lcgg.’;oq (ps}idcn To pdTuto ISO
6] Leerlaufdrehzahl (*) ACHTUNG! Der Schwingugswert 22868:2011)
7]  Zuléssige maximale Drehzahl ohne kann sich abhéngig vom Einsatz und [25] ZTABun eyyuwupeVNG NXNTIKNS
Belastung mit montierter Kette Einsatzwerkzeugen &ndern und auch iber LoXV0g
8] Inhalt des Kraftstofftanks dem angegebenen Wert liegen. Es besteht [26] Kpadaopoi oto x€pt otV aunp()?
9]  Inhalt Oltank die Notwendigkeit, SicherheitsmaBnahmen XEWPOAQ rH e Baon to TpdTuTIo ISO
10] Spezifischer Verbrauch bei zum Schutz des Bedieners festzulegen, die 22867:20 51
maximaler Leistun% auf einer Abschatzung der Belastung durch | [27] Kpadaopoi 0To x€pt oy Ttiow
11] Gemisch (Benzin: Zweitaktdl) Schwingungen wahrend der tatséchlichen XEPOAQ q % e Baon to mpoturo ISO
12] Schnittlange Benutzungsbedingungen beruhen (hierbei 22867:20 51
13] Dicke der Kette sind alle Anteile des Betriebszyklus zu
14] Zahne / Teilung des Kettenrads berUCksichtli_:qen, beispielsweise Zeiten, in
15] Hochstgeschwindigkeit Kette denen das Elektrowerkzeug abgeschaltet [32] MINAKAZ A TO 2Q>TO
16] Zindkerze ist, und solche, in denen es zwar SYNAYAZMO MMAPAZ KAI
17] Gewicht (mit leerem Tank, ohne eingeschaltet ist, aber ohne Belastung ANYZIAAY (Ked. 16)
Schwert, Kette) lauft). 33] BHMA
18] Abmessungen 34] AAMA
19] Lange 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA 35] AAYZIAA
20| Breite 2]  Kwnmpag 36] MONTEAO
21] Hohe 3]  MovoKUAWVSpOg 2 Xpovwv 37] ‘Ivtoeq
22] Schalldruckpegel (gemaR ISO 4] Kuplopog 38] Mnkog: lvtoeg/cm
22868:201 1? 5 Io/{(t’;q 39] Eykormg: lvtoeg/ mm
23] Messungenauigkeit 6] EAGxX10TOG 0pLBUOG TIEPIOTPOPWV 40] MovtéAro
24] Gemessener Schallleistungspegel 7]  MEyloTog ETUTPEMOUEVOG APIOOG
gemarﬁ ISO 22868:2011) Xwpig popTio pe TNV aAvaioa (*) MPOZOXH! H Tin Twv Sovrioewv umopei
[25 arantierter Schallleistungspegel GUVAPHOAOYTHEV! va petaBdAAeTal oe oxEom pe TV K(pr’]on ™me
26] Zulassige auf die Hand am vorderen [8] XwpnuKoTNTaA TOU VIETOLITOU MNXQVAG KaL TNG XPriong Tou eE0TIAIGHOU Kal
Handgriff Ubertragene Vibrationen KAUOiou Val Eival HEYAAUTEPT ATO TNV UTIOSEIKVUOLEVT).
emal ISO 22867:2011) 9]  XwpnTKdTNTA ToU SoXEIOU AadloU Eival avaykaiog 0 kaBoplopodg Twv LéTpwv
[27] Zulassige auf die Hand am hinteren 10] E18ikn katavaAwon oty UEylotn IoxV | aopdAelag Kal mpooTasiag Tou XpnoTn mou
Handgriff iibertragene Vibrationen 11] Meiyua (Bevdivn: Adét yia dixpovoug | 6a mpémet va Bacidovtal oTov UT[O}\OXIOH(’J
(geman ISO 22867:2011) KIVNTIPEQ) TOu GOPTIOU TIOU TIAPAYETAL ATTd TIG SOVIOELG
. 12] MrKog Kormg OTIG TPAYUATIKEG GUVBIKeG xpriong. MNa autd
[32] TABELLE FUR DIE KORREKTE 13] Taxog g aAvaoidag TO OKOTO Bat TipEMeEL Va )\qucg\avovml uroyn
SRI\SIBKIE{F\_FIIEOR VO%\IG)SCHWERT 1151 ﬁlé'vna /%r’]pq TOoU m\}/\lév' g)\ucxiéaq OAeg ol (])glUElQ TOU KUKAOU Agttoupyiag omuwg
] ap. £y10TN TaxUTNTa aAucidag Yla TapAdeLya, 1) ArevepyoTtoinan 1 n Xpron
33 GLIEDLANGI& 16] Mroudi 0€ KeVO.
34] SCHWERT 17] Bapog (kls TO VTEMOJITO Ad€lo, XWPIg
35| KETTE Aapa, aAvoida)
36] MODELLE 18] Awactacelg
19] Mnkog
20] MAdtog
21] "Yyogq
1] EN - TECHNICAL DATA 36] MODEL 21] Altura
2] Engine 37] Inches 22] Nivel deé)resién sonora (segun ISO
3] 2-stroke single cylinder 38] Length: Inches /cm 22868:2011)
4] Displacement 39] Groove width: Inches / mm [23 Incertidumbre de medida .
5| Power 40] Model 24] Nivel de potencia sonora medido
6] Idle RPM L . . . segun ISO 22868:2011) .
7] Maximum admissible rpm without (*) WARNING! The vibration value [25 ivel de potencia sonora garantizado
load with chain installe may vary according to the usage of the 26] Vibraciones transmitidas a la mano
8] Fuel tank capacity machine and its fitted equipment, and en la empufadura anterior (segun
9]  Oil tank capacity be higher than the one indicated. Safety ISO 22867:2011)
10] Maximum power specific measures must be established to protect | [27] Vibraciones transmitidas a la mano
consumption the user and must be based on the load en la empunadura posterior (segun
11] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil) estimate generated by the vibrations 1SO 22867:2011)
12] Cutting length in real usage conditions. In this regard,
13] Chain'gauge all the operational cycle phases must
14] Chain pinion teeth / pitch be taken into consideration, such as
15| Maximum chain speed switching off or idle running. [32] TABLA PARA.LA CORRECTA
16] Spark plug COMBINACION DE BARRAY
17] Weight (with empty tank, without bar, , CADENA (Cap. 16)
chain 1] ES-DATOS TECNICOS 33] PASO
18] Dimensions 2] Motor 34] BARRA
19] Length 3] Monocilindrico 2 tiempos 35] CADENA
20] Width 4] Cilindrada 36] MODELO
21] Height 5] Potencia 37| Pulgadas
22] Sound pressure level (according to 6] Numero de revoluciones por minimo 38 Lon%itud: Pulgadas / cm
1SO 22868:2011) 7]  Numero de revoluciones maximo 39] Anchura ranura: Pulgadas / mm
23] Measurement uncertaint admisible sin carga con cadena 40] Modelo
24] Measured sound power level montada . .
gccordlng to 1ISO 22868:201 1? 8] Capacidad del depdsito carburante (fL jATENCION! El valor de las
[25 iuaranteed sound power leve 9]  Capacidad del depdsito del aceite vibraciones puede variar segun el uso de
26] Vibrations transmitted to hand on 10] Consumo especifico a la maxima la méquinay de su montaje y ser superior
front handle (according to ISO otencia . . . alindicado. Se aconseja establecer las
22867:2011) 11 ezclaéGasollna: Aceite 2 Tiempos medidas de se%urldad de proteccion del
[27] Vibrations transmitted to hand 12] Longitud de corte usuario que deben descender estimando
on rear handle (according to ISO 13] Espesor de la cadena la carga generada por las vibraciones
22867:2011) 14] Dientes /Claaso del pifion cadena en las condiciones reales de uso.
15] Velocidad méaxima de la cadena Para dicha finalidad deben tomarse en
16] Bujia consideracion todas las fases del ciclo
17] Peso (con deposito vacio, sin barra, de funcionamiento como por ejemplo, el
[32] CORRECT BAR AND CHAIN 18 cadena) apagado o el funcionamiento en vacio.
19
20

33
34
35

COMBINATION TABLE (Chap. 16)
PITCH

BAR

CHAIN

Longitud

Dimensiones
Anchura




1] ET - TEHNILISED ANDMED 38] Pikkus: Tolli/cm 25] Taattu &anitehotaso
2] Mootor 39] Kanali Laius: Tolli / mm 26] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
3] Uhe silindriga 2-taktiline 40] Mudelil 22867:2011:n mukaisesti)
4]  Toé6maht . § o . [27] Takakahvaan kohdistuva téarina
5| Voimsus (*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib (1ISO 22867:2011:n mukaisesti)
6] Pdorete arv tihikaigul . varieeruda vastavalt masina kasutusele .
7] Maksimumpdorete lubatud arv ilma ja tema ettevalmistusele ja olla naidatust [32] TAULUKKO TERALEVYN JA .
ingeta monteeritud ketiga suurem. Vajalik on méérata kasutajast KETJUN OIKEA YHDISTELMA (Luku
8 %ﬁtusepaagi maht lahtuvad ohutusmaarad, mis peavad 1([3}
9] . Olipaagi maht baseeruma tegelikes kasutustingimustes 33] KULKU
10] Eritarbimine maksimumvdimsusel vibratsiooni poolt tekitatud laetuse 34] TERALEVY
11] Segu (bensiin: &li 2 taktiline) hindamisel. Sellel eesmargil tuleb 35| KETJU
12] Loikepikkus arvestada koiki t66tsukli I16ike, nagu 36] MALLI
13] Keti paksus naiteks véljalllitamine voi tdétamine 37] Tuumaa
14] Keti hammasratta hambad / samm tuhikaigul. 38] Pituus: Tuumaa/cm
15] Maksimaalne kiirus kett 39] Uran Leveys: Tuumaa/ mm
16] Kadnal o 1] FI-TEKNISET TIEDOT 40] Malli
17] Kaal (tihja paagiga, iima saelatt, 2] Moottori
kett 3] Yksisylinterinen 2-vaiheinen (*). HUOMAUTUS! Tarinaarvo voi
18] Mootmed 4]  Tilavuus vaihdella laitteen kéyttétoiminnon
19] Pikkus 5] Teho mukaan ja laitteen kokoonpanon
20] Laius 6] Kierroslukuméaara minimissa mukaan ja arvo voi olla korkeampi kuin
21] Korgus 7]  Sallittu suurin mahdollinen annettu arvo. Kayttéjan turvallisuuden
22] Helirohu tase (vastavalt ISO kierroslukuméara ilman kuormaa takaamiseksi on ryhdyttava
22868:2011) ketju asennettuna tarvittaviin varotoimenpiteisiin, jotka
23] Mobétmisebatapsus 8] Polttoainesailion tilavuus maaritellaan todellisessa kaytossa
24] Helivdimsuse moddetav tase 9]  Oljysailion tilavuus arvioidun tarindkuormituksen pohjalta.
gastavalt 1SO 22868:2011) 10] Ominaiskulutus taystehoilla. . Taman vuoksi on huomioitava kaikki
[25 aranteeritud helivdimsuse tase 11] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti) | toimintasyklin vaiheet kuten esim.
26] Eesmiselt kdepidemelt k&ele Ule 12] Leikkauksen pituus laitteen sammuttaminen tai laitteen
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 13] Ketjun paksuus tyhjakaynti.
22867:2011 14] Ketjun hammasrattaan hampaat /
[27] Tagumiselt kdepidemelt kéele Ule hammasluku
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 15] Maksiminopeus ketju
22867:2011) 16! Sytytystulﬁapa
17] Paino (sailio tyhjana, ilman terélevy,
[32] SAEKETI JA -PLAADI ket}(u)
KOMBINATSIOONIDE TABEL (16. 18] Koko
gtk?vl 19] Pituus
33] SAMM 20] Leveys
34] SAELATT 21] Korkeus
35| KETT 22] Aéanenpaineen taso (ISO_
36| MUDELIL 22868:2011:n mukaisesti)
37] Tolli [23 Epatarkka mittaus
24] Mitattu aanitehotaso (ISO
22868:2011:n mukaisesti)
[1] FR-CARACTERISTIQUES 35] CHAINE 21] Visina
TECHNIQUES 36| MODELE 22] Razina zvucnog tlaka gna oshovu
2] Moteur 37] Pouces standarda ISO 22868:2011)
3] Monocylindrique & 2 temps 38] Longueur: Pouces / cm [23 Mijerna nesigurnost
4] Cylindrée 39] Largeur Rainure: Pouces / mm 24] |zmjerena razina zvuéne snaé;e (na
5] Puissance - 40] Modele osnovu standarda ISO 22868:2011)
6] Nombre de tours au minimum L [25 Zajam¢ena razina zvucne snagl?
7]  Nombre de tours maximum (*) ATTENTION! La valeur des vibrations 26] Vibracije koje se prenose na ruku
admissible sans charge avec la peut varier en fonction de 'emploi de la putem prednje rucke (na osnovu
chaine montée machine et de son agencement, et peut standarda ISO 22867:2011)
8] Capacité du réservoir de carburant devenir supérieure ala valeur qui est [27] Vibracije koje se prenose na ruku
9] Capacité du réservoir de I'huile indiquée. Il est nécessaire d’établir les putem straznje rucke (na osnovu
10] Consommation spécifique a la mesures de sécurité pour la protection standarda ISO 22867:2011)
uissance maximum de l'utilisateur; ces derniéres doivent étre
11 élange (Essence : Huile 2 temps) fondées sur I'estimation de la char?e
12] Longueur de coupe engendrée par les vibrations dansTes [32] TABLICA ZA PRAVILNO
13] Epaisseur de la chaine conditions réelles d'utilisation. A ce sujet, KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
14] Dents/ pas du pignon de chaine il faut prendre en considération toutes s tholg.)
15] Vitesse maximale de la chaine les phases du cycle de fonctionnement, 33] KORA
16] Bougie comme par exemple I'extinction ou le 34] VODILICA
17] Poids (avec le réservoir vide, sans fonctionnement a vide. 35] LANAC
uide-chaine, chaine) 36] MODEL
18] Dimensions " 37] In¢
19] Longueur 1] HR - TEHNICKI PODACI 38] Duzina:In¢/cm
20] Largeur 2] Motor 39] Sirina Uzljebljenja: In¢ / mm
21] Hauteur 3]  Jednocilindri¢ni, 2-taktni 40] Model
22] Niveau de pression sonore (selon la 4]  Radni obujam ) L .
norme ISO 22868:2011) 5] Snaga - (). POZOR! Ovisno o koristenju stroja
23] Incertitude de la mesure 6] Broj okretaja na minimumu i njegove opreme, vrijednost vibracija
24] Niveau de puissance sonore mesuré | [7] Najveci dopusteni broj okretaja bez mozZe biti drugacija te biti i viSa od one
selon la norme 1SO 22868:2011) opterecenja, s montiranim lancem naznacene. Potrebno je utvrditi sigurnosne
25] Niveau de puissance sonore garanti 8 apremina spremnika goriva mijere radi zastite korisnika, na temelju
[25 Vibrations Fransmises a la main sur 9] Zapremina spremnika ulja procjene opterecenja kojeg stvaraju
la (selon lanorme ISO 22867:2011) 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | vibracije u stvarnim uvjetima koristenja.
oignée antérieure nazi U vezi's tim treba uzeti u obzir sve faze
[27] eibraﬁons transmises a lamain surla | [11] Mijesavina (benzin: ulje za 2-taktne radnog ciklusa, kao na primjer iskljucivanje
FOi née postérieure (selon la norme motore) ) ili rad na prazno.
Sé; 22857:2011) 12] Duzinarezanja
13] Debljina lanca
14] Zupci/ korak lan¢anika
[32] TABLEAU DES COMBINAISONS 15] Maksimaina brzina lanca
CORRECTES ENTRE GUIDE- 16] Svjecica . .
CHAINE ET CHAINE (Chap. 16) 17] Tezina (s praznim spremnikom, bez
33] PAS N vodilica, lanac)
[34] GUIDE-CHAINE 18] Dimenzije
19] Duzina
20] Sirina




1] HU - MUSZAKI ADATOK 35] LANC [21] Aukstis

2] Motor L 36] MODEL [22] Garso slégio lygis (pagal ,ISO

3] Egyhengeres, kétitem( 37] Huvelyk 22868:20?1 “

4] Hengerdrtartalom 38] Hossz: Hivelyk / cm [23] Matavimo netikslumas

5] Teljesitmén » 39] Vajat Szélesség: Hivelyk / mm [24] I$matuotas garso galios lygis pagal

g Fﬂord.ulatlszam alapja(rjato? aul 40] Model ISO 22868:2011%)

aximalis megengedett fordulatszam e S i i
terhelés nélkil, felszerelt lanccal () FIGYELEM! A vibréciéérték [52 \(fl?,’,aa’;tl‘g‘;‘?%?:’;ﬁgf,,'{gsr;ﬂ'zna

8 Uzemar]Ya tartaly kapacitasa valtozhat a?ep alkalmazasi funkcidja pagal {SO 22867'2011“)

? ) glﬁltanay apactltasal b es fe}['szlecriﬁ N fuggvgnt){e,b?pk ey [27] Vibracijos lygis, galiné rankena pagal

ajlagos fogyasztas a legnagyol meghaladhatja a megadott értéket. Me B0 15
teljjesgltmén?len onag kel hataroznia felhagznélé védelmét ¢ »1S02 867-%01?)
[11] KeverétéBr—))nzin: Olaj kétutemu szollgéklé biztoPséﬁi intézf(edfé?ekelt, K
motorokhoz, melyeket a valés hasznalati feltétele|

12] Vagashossz melletti vibracids terhelések becslésére [32] 1(-5ARI§\I(\IKDIT|NEGSOS\LJJUDOE%TSI?A@

13] Vastag lanc . kell alapozni. Ebbél a célbdl figyelembe ENTELI[E\‘ 16 sk

14] Lanc fogaskerék fogai / fogosztasa kell venni az tizemi ciklus 6sszes fazisat, 33 %INGSNIS( 6 skyr.)

15] Maximalis sebesség lanc példaul a kikapcsolast és az liresben 341 STRYPAS

16] Gyertya ) . valo Uzemelést is. 35| GRANDINE

17] Sdly dljres tartéllyal, anélkul 36] MODELIS
vezetélemez, lanc) 371 Coli

}S I\H/Ie'retQK ) ; \L/T 7k'|IfECHNINIAI DUOMENYS 38 IIQ;)isl'sColis/cm

osszUsa ariklis IS: L C r
20] Sselesseq 3] Mono cilindrinis 2 faziy 33 Griovelio Plofis: Colis /mm
S; I\H/Iagasség asszint (ISO 22868:2011 g \G/arli'inO taris N e
angnyomasszint : alia 0 AE S .
e o Rogtumunumersmnmaia | ) DEUESIO bl e g
érési bizonytalansag u-o L S FIRCA - e i i

Bl Mertsapaiasiimeny sint (150 [7]  Maksimaliai priimfinas apsisukimy | POBUdirjo paruosima ir Gai virSyt
22868:2011 szabvany alapjan) numeris be aprovimo su'sumontuota | SVOTVES T30 S, 2 tame, kurie turi

[25 Garantdlt zajteljesitmeny szint randine remlis sugeneruotais vibracijy apkrovos

26] Az ellilso markolatnal a kéz 8 egaly bako talpa, apskaiciavimais realiomis ne{Sdo'imo
felé tovabbitott rezgések (ISO 9] Mlyvos bakelio pajequmas yra.__ salygomis. Dél $ios priezasties tari bt

(27] %Zr?ﬁ::?m 1 kszlaPV?I”Vf.'aPJa”) 10] g/lljelaqlésdrggliﬁ]uassgahngumo specifinis atsYngeIgia'ma j visas veikimo ciklo fazes

atso markolatnal a kéz N : i Siui. iSiunai iki
folé tovabbitott rezgések (ISO 11] Misinys 6Benzmas: alyva 2 takty) {(avlglpavyzdzmn iSjungimas arba veikimas
22867:2011 szabvany alapjan) 12} Rjovimo llgis uscial
’ 13] Storis grandinés
14] Dantys/ grandinés dantratuko
[32] HELYES VEZETOLEMEZ/LANC Zingsnis - o
KOMBINACIOK TABLAZATA (16. Fg] Waksimalus greitis grandinés
; vaké
33 ﬂy COSZTAS 17] Svoris (tus€iu bakeliu, be strypas,
[34 VEZETOLEMEZ 1g7 Landiné)
8] I[smatavimai
19] ligis
20] Plotis

1] LV - TEHNISKIE DATI 36] MODELIM [21] Bucuna

2] Dzingjs . 37] Collas [22] HwBO Ha 3ByYeH NPUTUCOK (COpeA,

3] Viencilindra, divtaktu 38] Garums: Collas /cm ISO 22868:%011)

4]  Cilindru tilpums 39] Rievas Platums: Collas / mm [23] HecurypHocT 3a Mmepetbe

5] Jauda . . _ . _ |40 Modelim [24] W3wmepeHo HKBO Ha Byyasa (crnopep,

6 '/\\/f)?(nemenu skaits minimalaja reZima _ ISO 22868:2011)

7! aksimalais pielaujamais (*) UZMANIBU! Vibraciju vértiba ir 25] apaHTMpaHo HUBO Ha Bydasa
apgriezienu skaits bez slodzes ar atkariga no masinas lieto$anas veida un [26 Bu6pauym WTo ce NpeHecysaar Ha
uzstaditu kedi i no aprikojuma, tadéjadi, ta var parsniegt aue oA NpeaHara payka (cropes

8] Degvielas tvertnes tilpums noradrto vértibu. Izstradajot drosibas un Fso 22867:2011)

9]  Ellas tvertnes tilpums . masinas lietotaja aizsardzibas noteikumus | [27] Bu6pauuu wTo Ce NpeHecyBaar Ha

10] Ipatnéjais patérin$ pie maksimalas ir jaizmanto vibraciju noslodzes ale o7 3aaHaTa padxa (cnopep I1SO
jaudas novértéjums, kas veidojas realos 82867'201@

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu lietoSanas agsték!os. Tadejadi, ir janem :
dzingjiem) vera visi darbibas cikla posmi, pieméram,

12] GrieSanas garums izslég$ana vai darbiba tuksgaita.

I K ) JagE s e

15] Maksimalais atrums kedes 1] MK - TEXHUYKU NOAATOLU Sﬂﬂsﬂmmﬂﬁaﬂg }118CTOBM "

16] Svece ) . 2] Motop 33 CTEIlrlEH

17] Svars (ar tuksu tvertni, bez sliede, 3]  MoHounMHAPHYEH ABOTaKTEH 341 NOCT
kede) 4]  Hanayutet 35] JIAHE

18] Izméri 5] MoxHocT 36] MOZE

19] Garums 6] Bpoj Ha BpTEHM HA MUHUMYM 37] UHaM

20] Platums 7] Bpoj Ha L03BONEHN BPTEM HA 38]  Jlo/mHuHa: UHIM / CM

21] Augstums _ MaKC1MyMm 6e3 onToBapyBsarbe Co 39 166 MHYM / MM

[22] Skanas spiediena limenis (Saskana nocTaBeH NaHel, 40] Mogen
ar1SO 22868:2011 prasibam) [8] Hanauutet Ha pesepBoapoT 3a

[23 Meérijuma kluda o ropuso (*) BHUMAHME! BpeaHocTa Ha

24] Meritas skanas jaudas lTmenis [9] HanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a BMGPALMITE MOXE Aa BAapHpa of,
(Saskana ar ISO 22868:2011 macno dYHHUM[aTA Ha NPUMEHaTa Ha MaluMHAaTa
prasibam) : . [10] Cneuvduna notpolysatka Ha 11 Ha HEJ3MHMTE MOCTABKM U € CynepropHa

25] Garantétais skanas jaudas limenis MaKchmaHa MORHOCT HaKo LITO e nocoyeHa. HeonxodHo e fa ce

26] No prieksgja roktura rokai [11] MewasuHa (GeHauH: macso 3a BOCMOCTaBAT MEPHMTE Ha 6e30eAHOCT U
nododama vibracija (Saskana ar ISO BOTAKTHU MOTOPH) 3alUTUTa 3a KOPUCHMKOT LITO TpeGa Aa ro
22867:2011 prasibam) . 12] HomkuHa Ha cederbe NOAHEeCaT reHepUpaHOTO ONTOBapyBar-e

[27] No aizmuguréja roktura rokai_ 13] [eGenmna Ha CHynpoT 0f} BU6paLMTE BO peasHi yCloBu! Ha
nododama vibracija (Saskana ar ISO | [14] 3anuv Ha naneuot / cteneH Ha ynotpe6a. Taksata Hamepa Tpeba aa rv
22867:2011 prasibam) 3an4eHUHOT Ha naHeLoT 3eMe BO npefsua cvTe hasu Ha LMKycoT

. . [15] Mar(ﬁcmmanHaTa 6Gp3avHa Ha Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha npumep

[32] SLIEZU UN KEZU PAREIZU CHabflyBatbe MCKNY4yBarbeTo Mn paboTa Ha npasHo.
KOMBINACIJU TABULA (16. nod.) 16] Ceeriika

33] SOLIS 17] TemuHa (co npaseH pesepsoap, 6e3

34] SLIEDE N0CT, NaHeL,)

35] KEDE

MMEH3MK
19] HdomkuHa
20

18
vpuHa
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[27]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Motor
Tweetakt-ééncilindermotor
Cilinderinhoud
Vermogen
Minimaal toerental
Maximaal toegestaan toerental
zonder lading met ketting
emonteerd
‘'ermogen brandstofreservoir
Vermogen van het oliereservoir
Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen
Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)
Lengte van de snit
Dikte van de kettin
Tanden / steek van het kettingwiel
Maximum speed ketting

Bougie .

Gewicht (bij leeg reservoir, zonder

blad, ketting)

Afmetingen

Lengte

Breedte

Hoogte .

Niveau geluidsdruk (op basis van

1SO 22868:2011)

Meetonzekerheid

Gemeten geluidsvermogenniveau

gp basis van 1SO 22868:2011)
elgarandeerd geluidsniveau

Trillingen overgedragen op de hand

op de voorste handgreep (op basis

van ISO 22867:201

Trillingen overgedragen op de hand

op de achterste handgreep (op basis

van SO 22867:2011)

35] KETTING

36] MODEL

37] Duimen

38] Lengte: Duimen/cm

39| Breedte Groef: Duimen/mm
40] Model

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebrui

van de machine en zijn uitrusting

en hcg;er zijn dan de aangegeven
waarde. De veiligheidsmaatregelen ter
bescherming van de gebruiker moeten
bepaald worden door zich te baseren op
de schatting van de lading veroorzaakt
door de trillingen onder de werkelijke
gebruiksomstandigheden. Hiervoor
moeten alle fases van de werkingscyclus
in beschouwing genomen worden zoals
bijvoorbeeld het uitzetten en de onbelaste
werking.

NO - TEKNISKE DATA

Motor

Ensylindret, totakts

Slagvolum

Ytelse

Turtall ved tomgang

Maks tillatt turtall uten belastning

med montert kjede

] Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet

0] Forbruk ved maks effekt

1] Blanding (Bensin: 2-takts olje)

2] Kuttelengde

3 ¥ykk kjede

Ast annhjulets tenner / tagger

6

7

TS 30M ~NoOOT~WN —

[21] Hoyde

[22] Lydtrykkniva (iht. ISO 22868:2011)

23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva (iht. 1ISO
22868:2011

[25 Garantert lydeffektniva

26] Vibrasjoner overfort til handen
pa det fremre handtaket (iht. ISO
22867:2011

[27] Vibrasjoner overfert til handen

pé det bakre handtaket (iht. ISO

22867:2011)

TABELL FOR RIKTIG
KOMBINASJON AV SVERD OG
KJEDE (Kap. 16)

37] Tommer

38] Lengde: Tommer/cm

39] Sporbredde: Tommer/ mm
40] Modell

(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, og det kan
veere h%/ere enn det angltte. et er
nedvendig & fastsette sikkerhetstiltak

for beskyttelse av brukeren som ma
basere seg pa et estimat av belastningen
som skyldes vibrasjoner under reelle
bruksbetingelser. | den sammenheng

ma en ta i betraktning samtlige faseri
funksjonssyklusen, herunder for eksempel

Toppfart kiede avslaing om tomgang.
[32] TABEL VOOR DE CORRECTE Tennplug
COMBINATIE VAN BLAD EN Vekt Sme tom tank, uten sverd,
KETTING (Hfdstk. 16) Kjede
[33 STAR Fg] Lear: de
34] BLAD 20] Bredde
1] PL - DANE TECHNICZNE 34] PROWADNICA 19] Comprimento
2] Silnik 35] £tANCUCH 20] Largura
3] Jednocylindrowy 2-suwowy 36] MODELU 21] Altura
4]  Pojemnos¢ skokowa 37| Cale 22] Nivel de presséo sonora (com base
5] Moc 38] Dtugosc: Cale /cm na ISO 22868:2011
6] Liczba obrotéw na minimum 39] Szerokos¢ Bruzdy: Cale / mm 23] Incerteza de medica
7] Liczba obrotéw maksymalnie 40] Modelu 24] Nivel medido de poténcia sonora
dopuszczalna, bez obcigzenia z . L (com base na ISO 22868:2011)
tancuchem zamontowanym (*) UWAGA! Wartosc¢ wibracji moze [25] Nivel garantido de poténcia sonora
8] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia [26] VibragGes transmitidas na méo sobre
9] . Pojemnosc¢ zbiornika oleju urzgdzeniaijego w;((f)osazenla i a pega dianteira (com base na ISO
10] Zuzkyme specyficzne przy m.oz% bgc wyzszta ot tlej vyslgazglrgﬂ 22867:2011)
maksymalnej mocy iezbednym jest ustalenie Srodkow i 5 iti 5
[11] Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika | bezpieczenstwa w celu ochrony [27] Zlb;ag;og:st;?&smglrgabsagg ?:?Ss(;)bre
2-suwowego) uzytkownika, ktére muszg sie opieraé 22p8697'2011
12] Dtugosc ciecia naoszacowaniu fadunku wytwarzanego : )
}:Z gr% 3s&é |§1r’1cH(chE 1 26b przez \}/(Vibrhacje V\{(rzeczyw\iﬁltych
y / podziatka kota zgbatego warunkach uzytkowania. W tym I
fa%cucﬁa celu powinny by¢ brane pod Uwage [32] E%B§$QT§A§£§A%%%%NAQAO
15] Maksymalna predkos¢ taricucha wszystkich fazy cyklu funkcjonowania, CORRENTE (Cap. 16)
19 Swieca zaptonowa jak na przyktad wytgczanie lub dziatanie 33] PASSO p-

[32]

[33]

Cigzar (z pustym zbiornikiem, bez
rowadnica, taricuch)
ymiar
Diugosé
Szerokos$¢
Wysokos$¢
Poziom cisnienia akustycznego
(zgodnie z ISO 22868:2011)
Niepewnosé pomiaru
Mierzony poziom mocy akustycznej
ggodnle z1S0 22868:2011)
warantowany poziom mocy
akustycznej
Wibracje przekazywane na rek
l:)ogrzez uchwyt przedni (zgodnie z
SO 22867:201 1§)
Wibracje przekazywane na reke
pogrzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
22867:2011)

TABELA PRAWIDEOWE
KOMBINACJI PROWADNICY |
EANCUCHA (rozdz. 16)
ROZSTAW

na biegu jatowym.

PT - DADOS TECNICOS

Motor

Monocilindro 2 tempos

Cilindrada

Poténcia

NUmero de rotagdes no minimo

Numero méaximo permitido de

rotacGes sem carga com corrente

montada

[8] Capacidade do tanque de
combustivel i

9] Capacidade do tanque do 6leo

10] Consumo especifico na poténcia
maxima .

11] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)

12] Comprimento de corte

13] Spessore catena

14] Dentes / distancia entre eixos do

inhao da corrente
‘elocidade maxima da cadeia

Vela

Peso (com tanque vazio, sem lamina-
%ula, corrente)

[18] Dimensbes

NOOOTR N -

34] LAMINA-GUIA
35] CORRENTE
MODELO
37] Polegadas
38] Comprimento: Polegadas / cm
39] Largura do canal: Polegadas / mm
40] Modelo

(*) ATENCAOQ! O valor das vibragoes
pode variar em func¢éo da utilizagao

da maquina e da sua preparagao e ser
acima daquele indicado. E necessario
estabelecer as amedidas de seguranga
para a protec¢ao do utilizador que devem
ser baseadas na estima de carga gerada
pelas vibracdes nas condicdes reais de
utilizacao. Para tal fim, devem ser levadas
em consideracao todas as fases do ciclo
de funcionamento tais como por exemplo,
o desligamento ou o funcionamento em
vazio.




SPRAVNEJ KOMBINAGIE
Yg)DIACEJ LISTY A RETAZE (kap.

Dimenzije
Dolzina
Sirina

1] RO - DATE TEHNICE 36] MODELUL 21] BebicoTa

2] Motor 37] Toli 22] YpoBeHb 3BYKOBOrO aB/ieHns

3]  Monocilindric in 2 timpi 38] Lungime: Toli/cm (cornacHo ISO 22868:2011)

4]  Cilindree 39] Latime Canelura: Toli/ mm [23] HeTo4HoCTb pa3vepoB

g E‘ute[e inim de rotati inut 40] Modelul [24] YpoBeHb 3MepeHHON 3BYKOBOW

umar minim de rotatii pe minu MOLLHOCTH (cornacHo ISO

7] Numarul maxim admis ge rotatii fara (*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde 22&38:201 1()
sarcind cu lantul montat de modul in care este folosita masina side | [25] FapaHTUpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOM

8] Capacitate rezervor carburant dotarile acesteia, putand sé fie mai mare MOLHOCTH

9] Capacitate rezervor ulei decat cea indicata. Stabilirea masurilor de [26] Bubpauus, cooblyaemasn pyke Ha

10] Consum specific la capacitate si%urant,é este necesara pentru protectia nepeaHeil PYHOSTHE (cornacHo ISO
maxima utilizatorului si trebuie sa se bazeze pe 2256/;'201 ;1)y

[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare estimarea sarcinii transmise, prin vibratii 271 Bu6 - ) 6
in doi timpi) in conditii reale de utilizare. In acest [27] Bu6pauus, cooblyaemas pyKe Ha

12] Lungime taiere scop, trebuie luate in considerare toate 3aAHen pyKosTKe (cornacHo ISO

13] Grosimea lantului fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de 22867:2011)

14| Dinti/ pas pinion lant exemplu, oprirea sau proba de functionare

15 léllaximé de viteza a lantului n gol.

16] Bujie

17] Greutate (cu rezervorul gol, farabard, | [1] RU - TEXHUWYECHMUE [32] TABJIMLIA NMPABU/IbHBIX
lant) g XAPAKTEPUCTUKHU KOMBWHALMW LUMHA-LIEMb (rn.

18] Dimensiuni 2] [pvrarens 16)

19] Lungime 3] OBHOUMAMHADPOBbIM 2-TAKTHbIM 33] LUAT

20] Latime 4]  Obbem 34] LMHA

21] Indltime 5] MouHocTb 35| LIEMb

22] Nivel de presiune sonora gn 6] Yncno 060pOTOB B MUHUMAIBHOM 36] MOZE/b
conformitate cu ISO 22868:2011) emnme 37] [iovimer

[23 Nesilguranté in masurare [7] aKcHManbHoe onyCTUMoe 38] [OnvHa: [ijoiimbl /cM

24] Nivel de putere sonora masurat (in 4ncIo 060POTOB 63 Harpy3ku ¢ 39 vpuHa Kanasku: [LioiMbl / MM
conformitate cu ISO 22868:2011) CTAHOB/IEHHOW Lienbto 40] Mogenb

25] Nivel de putere sonoréa garantat 8] 6bEM TOMN/IMBHOIO 6aKa .

26] Vibratii percepute de mana 9] O6bem macnAHOro 6aKa (*) BHUMAHME! YpoBeHb Brbpauuu
operatorului, pe manerul anterior (in 10] YpenbHbIi pacxog, Tonanea npu MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHM OT
conformitate cu ISO 22867:2011) MaKCUMaJsIbHOM MOLLHOCTH NPYMEHEeHNA MallnHbI U ee OCHalleHus,

[27] Vibratii percepute de mana 11] Cmecb (beHauH : Macno 2 TakTa) M npesblwaTh yKasaHHbIM YPOBEHb.
operatorului, pe manerul posterior (in 12] OnunHa peskn Heo6xoanmo ycTaHoBWTL Npasuna
conformitate cu 1ISO 22867:2011) 13] TonwwHa uenu TEXHWUKM 6e30MaCHOCTW ANA 3alNTbI

14] 3y6ubl / LWar 3Be3404KM Lienu NoNb30BaTeNsA, KOTOPbIE JONHKHbI
15 aKcuManbHaa CKOPOCTb Lienw OCHOBbIBATbCS HA OLEHKE HarpysKu,

[32] TABEL PENTRU O ASOCIERE 16] Cseua CreHepupoBaHHo BMGpaLuen B
CORECTA BARA-LANT (Cap. 16) 17] Bec Snpm nyctom 6ake, 6e3 LMHa, ﬁaumqecxmx YC/IOBUAX SKCMyaTaunn.

33] PAS _ enb JIf 9TOr0 HEOGXOAMMO NPUHATH BO

[34] BARA 18] labapuTsl BHMMaHKe BCce aTanbl paGoyero uMKna,

35] LANT 19] OavHa BHJIIOYAS BbIK/IOYEHWE U XOIOCTOM XOZ,.

[20] vpuHa

1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 36] MODEL [21] Visina

2] Motor | . i 37] Palce [22] Raven zvoénega pritiska (glede na

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Dlzka: Palce /cm ISO 22868:20‘?1)

4] Zdvihovy objem 39] Sirka drazky: Palce / mm [23] Nezanesljivost meritve

g \\%Il'(r?gbeZné otdcky 40] Model [24] Raven izmerjene zvoéne moci (glede

7] Maximalne pripustné otacky bez (*). UPOZORNENIE! Hodnota vibrécii sa o5 Rg\l,zgz‘eazsoetg{,%gw 2voéne modi

s zKét'aZQ S narpontoyangu retazou mézhe metr)m' v zéwslosttl) na pouziti ﬁtrOJa 26] Vibracije, ki se prenasajo na roko

apacita palivovej nadrze a jeho vybavy a méze byt vyssia ako je i Eai

9] Kagacita glejovej Jne’ldrie udedeng. Je );I)otrebné u¥éit‘ ezpeéno]stné g;;g;ezd(;]{?m rocaju (glede na ISO

10] Specificka spotreba pri maximalnom a ochranné opatrenia uzivatel'a, ktoré 27 Vibraciie, i . K
\éykone musia vychadzat z odhadu zatazenia [27] Vibracije, ki sevpr_enalsa(]jo na rI%OO

[11] Zmes (benzin: olej pre 2-takiné vibraciami v redlnych podmienkach na zadnjem rocaju (glede na
motory) . pouzitia. Pre tento Ucel je potrebné 22867:2011)

}% Eezgﬁl dizka vziat Elo élvahy vsetky fazy ¢innosti, gko

rubka retaze napriklad vypnutie a ¢innost naprazdno.

14] Zuby / rozstup retazovky [32] TABELA ZA PRAVILNO

15| Maximalna rychlost retaze . KOMBINACIJO MECA IN VERIGE

16] Zapalovacia sviecka 1] SL - TEHNICNI PODATKI (Pogl- 16)

17] Hmotnost (s prézdnou nadrzou, bez | [2] Motor ) . 33] KORAK
vodiaca lista, retaz) 3] Enocilindrski dvotaktni 2 stopniji 34] DROG

18] Rozmery 4]  Gibna prostornina motorja 35] VERIGA

19] Dizka 5] Mot 36] MODE

20| Sirka 6] Stevilo obratov na minimumu 37] Palei

21] Vyska 7] Maksimalno dovoljeno $tevilo obratov | [38] Rolzina: Palci /cm

22] Urover akustického tlaku (na zéklade brez obremenitve z montirano verigo | [39] Sirina Utora: Palci/ mm
1SO 22868:2011) 8] Prostornina rezervoarja za gorivo 40] Model

23] Nepresnost merania 9] ~ Prostornina oljinega rezervoarja . | . " "

24] Hladina nameraného akustického 10] Specificna goraba pri najvecji modi (*) POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
vykonu (na zaklade ISO 22868:2011) | [11] Mesanica (bencin : olje 2-taktni glede na uporabo stroja in na njegovo

[25 arucena Uroven akustického vykonu motor) opremo in je lahko visja od oznacene.

26] Vibracie prenasané na ruku na 12] Dolzina reza Treba je dolociti varnostne ukrepe za
predneyukovéti (na zaklade ISO 13] Debelina verige za€ito uporabnika, ki morajo izhajati
22867:2011) 14] Zobniki / hod veriznega pastorka iz ocene obremenitve, ki jo povzrocijo

[27] Vibrécie prenagané na ruku na 15] Najvecja hitrost verige vibracije v realnih pogojih delovanja. V ta
zadngj rukovati (na zaklade ISO 16] Svecka namen je treba upostevati vse faze cikiusa
22867:2011 . 17] Teza (s praznim rezervoarjem, brez delovania kot so na primer izklop ali

[32] TABULKA PRE URCENIE ] drog, veriga) delovanje v mrtvem hodu.

33
34
35

ROZSTUP
VODIACA LISTA
RETAZ




1] SR -TEHNICKI PODACI 36] MODEL [21] Hojd
2] Motor 37] In¢ [22] Ljudtrycksniva (enligt ISO
3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 38] DRuzina:In¢/cm 22868:2011)
4] Kubikaza 39] Sirina zleba: In¢ / mm [23] Tvivel med matt )
g g?ggoabrtaja pri minimalnoj brzini 401 Model (24] ggg&aﬁt&ﬁdeﬁemmva (enligt1SO
7]  Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze 25| Garanterad )Ijudeffektnivé
Ibez opterecenja s namontiranim varirati u zavisnosti od upotre le;'t' i [26 Vibrationer pa handen pa det framre
ancem masine i njene opreme i mozZe biti veéa ; .
8] Kapacitet rezervoara goriva od navedene. Neophodno je utvrditi 271 \r}eiigrgtt?gneetr(egllﬁééggnZZéS 2173}2}:9;126
9]  Kapacitet rezervoara za ulje sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje handtaget (gnli t1SO 2%867‘2011)
10] Specifiéna potrodnja pri maksimalnoj | se moraju zasnivati na proceni opterecenja andtage 9 :
" gnazi ® Ulje 2-taktni) koje st\éaradu vibra;]:ije ugealnim usk!))vima
mesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve & i
12] Duzina se¢enja faze ciklusa rada, kao $to su, na primer, [32] X@%%%R?S@ﬁES?AWEINAIgN
13] Debljina lanca ) gadenje ili rad na prazno. 33] STEG ap-
14| Zubi/ korak zupcanika lanca 34] STANG
15] Maksimalna brzina lanca 35| KEDJA
16] Svedica 1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER 36] MODELL
17] Tezina (sa praznim rezervoarom, 2] Motor 371 T
brez mag, lanac) 3] 2-takts encylindrig 36 Ll'a"rr?gd'Tum/cm
}S Blt:gﬁ]r;zue ‘51 g%grll?ervo ym 39] Rannans Bredd: Tum/mm
201 Siina 6 Minmalvarval 40] Modell
isina 7 aximalt varvtal tillatet utan * ot 2 :
22] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu belastning med monterad kedja i(f) r}{(/?ier:l{mG!nylllti]rg::icr)]nsvnarc\iler%kar&i\rqarr;era
standarda ISO 22868:2011) 8] Bransletankens kapacitet i b o Ltrotan P asd i
[23 Merna nesigurnost 9]  Oljetankens kapacitet ) s gzk o d8 O ot
24] Izmeren nivo zvuéne snage gna 10] Specifik forbrukning vid maximal o S Vs el mete
osnovu standarda ISO 22868:2011) effekt e hlesio o e, u
25] Garantovan nivo zvuéne snage [11] Bransleblandning (Bensin: g Ia 9"“.“" 2 sig pk uppsxa _rgmgt;_en av aen
26] Vibracije koje se prenose na ruku na tvataktsolja o A et
rednjoj drsci (na osnovu standarda | [12] Skarningslangd uncer verkiiga anvandningsiornalianden.
S0 25867:201 1 13| Kedjans fockiek Av delta skall skall samiliga faser under
27] Vibracije koje se prenose narukuna | [14] Tander/kuggstangens tandavstand unktionscykeln tas hansyn till, som ti
7l zadn'oljdrééi (na Bsnovus standarda R/Ié kedjan gostang fxﬁlmpﬁl en slackning eller funktion under
1SO 22867:2011) 15] Maximal hastighet kedjan omgang.
16] Tandstift
[32] TABELA ZA PRAVILNO 17] Vikt (med tom tank, utan stang,
KOMBINOVANJE MACA | LANCA kedja)
(Pogl. 16) 18] Dimensioner
33 KO%AK 19] Lan
34] MAC 20] Bredd
35] LANAC
11 TR-TEKNIK VERILER )
2] Motor (*) DIKKAT! Titresimlerin degeri,
3] Tek silindirli 2 zamanl makinenin kullanimina ve donatimina gére
4] Silindir de%i%ebilir ve belirtilen degerden fazla
5] Gu labilir. Kullaniciyr korumak icin glivenlik
6] Minimum devir sayisi tedbirlerinin belirlenmesi gerekir; bunlar,
7] Zincir monte edili iken, yik . ger%ek kullanim sartlarinda titresimler
olmaksizin kabul edilebilir maksimum | tarafindan dretilen yikin tahminine
devir sayisi dayanmalidir. Bu amagla isleme devrinin
8] Yakit deposunun kapasitesi tim agamalar (6rnegin kapanma veya bos
9] = Yag deposunun kapasitesi isleme) dikkate alinmaldir.
10] Maksimum gugte 0zgul tiketim
11] Kangim (Benzin : Yag 2 zamanh)
12] Kesim uzunlugu
13] Kalinlik zincir
14] Zincir pinyonunun disleri / adimi
15] Maksimum hiz zinciri
16] Buji
17] Agdirlik (bos depo ile, pala, zincir
olmadan)
18] Ebatlar
19] Uzunluk
20] Genislik
21] Yikseklik
22] Ses basing seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
23] Qlgu belirsizligi
24 Ol%ﬁlen ses guc seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
25] Garanti edilen ses Eug seviyesi
26] On kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 22867:2011°e dayall)
[27] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim (ISO 22867:2011’e dayali)
[32] DOGRU, PALA VE ZINCIR
BIRLESIMI TABLOSU (Bél. 16)
33] ADIM
34] PALA
35| ZINCIR
36| MODELI
37] In¢ .
38] Uzunluk:Ing/cm
39

Yiv Genisligi: Ing / mm
Modeli sigLine
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1

VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Siilyta myohempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéyttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkeéa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéda laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvia vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden
reunoissa on harmaita pisteita osoittavat
valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole
kaikissa tassé kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus
esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa",
ovat kayttajan tyoasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusméaéraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”.

oikea" ja "vasen" viittaukset



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan
kdyttéon. Opi pysédyttdmédén laite
nopeasti. Ndiden varoitusten lukematta
jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon
ja/tai vakavan loukkaantumisen.

Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden
kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat

maaréaté laitteen kaytdlle minimi-ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kayttaé jos

kayttaja on vasynyt tai huonovointinen

tai on nauttinut Iadkeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan reflekseihin

ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.

Muista, etta kayttaja on vastuussa tapaturmista
tai vahingoista, jotka han aiheuttaa muille
ihmisille tai heiddn omaisuuksilleen. Kayttéajan
vastuulla on arvioida maaston mahdolliset
vaarat ja ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden takaamiseksi,
erityisesti kun tydskennellaan kaltevilla,
epétasaisilla, liukkailla tai epavakailla pinnoilla.
Jos laitetta halutaan lainata

varmista, ettéa kayttaja tutustuu tasséa
késikirjassa oleviin kayttdohjeisiin.

Laitteen kaytt6é puiden kaatamiseen tai
oksitukseen vaatii erityiskoulutuksen.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilénsuojaimet

* Kayta vartalonmyotéisia suojavaatteita, joissa
on viiltosuoja, tarindnestohanskoja, kypéaraa,
suojalaseja, pélynaamaria, kuulokkeita ja
vahvistettuja, liukumattomia jalkineita.

Al& kayté huiveja, kauluspaitoja, kaulanauhoja,
rannerenkaita tai muita vaatteita joissa on
liehuvia osia tai nauhoja tai solmioita tai joka
tapauksessa roikkuvia tai leveita esineita,
jotka saattavat sotkeentua laitteeseen tai
tyépaikalla oleviin esineisiin tai materiaaleihin.
¢ Sido pitkat hiukset kiinni.

Polttomoottori: polttoaine

/\ VAARA! Bensiini ja seos ovat herkasti
syttyvia.

* Sailyta bensiinia ja seosta sita varten

hyvéaksytyissé tarkoituksenmukaisissa

sdilytysastioissa, turvallisessa paikassa

kaukana lammdnlahteista ja avotulesta.

Pida sailytysastiat ja polttoaineen

varastointialue vapaana sahanpuruista,

oksista, lehdisté tai liiasta rasvasta.

Pidé& sailytysastiat lasten ulottumattomissa.

Ala tupakoi seoksen valmistuksen aikana,
polttoaineen tankkauksen tai lisdédmisen aikana
ja joka kerta kun polttoainetta kasitellaan.
Lis&a polttoainetta suppilon

avulla, vain ulkoilmassa.

Valta polttoainehdyryjen hengittamista.

Ala liséa polttoainetta &laka poista

séilién korkkia silloin kun moottori on
k&ynnissé tai se on vield kuuma.

Avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen
sisépaineen purkautua véhitellen.

Al& laita avotulta séilidn aukon lahelle

sen siséllon tarkastamiseksi.

Al& kéynnista moottoria mikali polttoainetta
valuu ulos, ja vie laite kauas alueelta

jonne polttoainetta on vuotanut.

Varmista, ettei alueella pdase syntymaan
tulipaloa niin kauan kuin polttoainetta

ja polttoainehdyryéa on paikalla.

Puhdista valittémasti laitteen paalle

tai maahan valunut polttoaine.

Laita polttoainesailion ja polttoainetta
siséltdvan astian korkit aina takaisin
paikoilleen ja kirista ne kunnolla.

Ala kéynnisté laitetta polttoaineen
tayttdpaikalla. Moottorin kynnistyksen

on tapahduttava ainakin 3 metrin

paéassa polttoaineen tayttdpaikalta.

Valta polttoaineen padsemista kosketuksiin
vaatteiden kanssa tai jos niin tapahtuu, vaihda
vaatteet ennen moottorin kaynnistamista.

2.3 KAYTON AIKANA

Tybalue

¢ Ala kéynnista moottoria suljetuissa

tiloissa joihin voi kerdantyé vaarallisia
hiilimonoksidihdyryja. Kéynnistystoimenpiteet
on suoritettava ulkoilmassa tai hyvin
tuuletetussa paikassa. Muista aina,

etté pakokaasut ovat myrkyllisia.

Laitteen kéynnistyksen aikana, ala

suuntaa danenvaimenninta alaka siis
pakokaasuja kohti syttyvia materiaaleja.
Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa
ympéristéssa, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn l&hettyvilla.
Sahkokosketukset tai mekaaniset
hankaumat voivat aiheuttaa kipinditéa,

jotka saavat poélyn tai hdyryt syttymaan.
Tybskentele ainoastaan paivanvalossa

tai kyllin riittdvassa keinovalossa ja

hyvan nakyvaisyyden vallitessa.

Pid& henkilét, lapset ja elaimet loitolla
ty6alueelta. Lapsia on valvottava

toisen aikuisen henkilén toimesta.
Varmista, ettd muut henkil6t ovat ainakin 15
metrin p4dassa laitteen toimintaséateelta.
Valtd mahdollisuuksien mukaan maralla,
liukkaalla, liian kaltevalla tai jyrkalla maaperalla
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tyéskentelemista. Kéyttaja saattaa helposti
menettaa tasapainon tydskennellessaan.
Huomioi tarkalleen maaperassé esiintyvéat
epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat
paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden
paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nakyvyytta.
Toimi erittain varovaisesti kalliojyrkénteiden,
kuoppien tai penkereiden laheisyydessa.
Varo liikennetta kun laitetta

kaytetaan tien laheisyydessa.

Tulipalon valttamiseksi, ala jata laitetta
moottorin ollessa kuuma lehtien tai kuivan
ruohon tai muun syttyvan materiaalin sekaan.

Toiminnot

* Tydskentelyn aikana laitteesta on aina
pidettéva tukevasti kiinni kaksin késin (vasen
kasi etukahvalla ja oikea kasi takakahvalla
riippumatta siitd, onko kayttaja vasen- vai
oikeakatinen) ja loitolla kehon kaikista osista.

¢ Ota vakaa asento ja toimi varovaisesti.

Valta tikkaiden ja epavakaiden

lavojen kayttamista.

* Valta yksin tai eristyksissa tydskentelemista,
helpottaen néin avunsaantia mahdollisissa
onnettomuustilanteissa.

¢ Ala koskaan juokse vaan kavele.

Varo ettei terdlevy tdrméa lujaa ulkopuolisiin

esineisiin/esteisiin ja varo mahdollisia

irtomateriaaleja, jotka ketjun liikkuminen on
aiheuttanut. Jos terélevy kohtaa esteen, siita
voi olla seurauksena takaisku (kickback).

Takaisku tapahtuu, kun ketjun paa térméaa

esineeseen tai kun puu kiristéa ja jumiuttaa

ketjun leikkauksessa. Tama ketjun p&an
kosketus saattaa aiheuttaa hypahdyksen
vastakkaiseen suuntaan tyéntéen teralevya
yléspéin ja kohti kayttajaa, kuten myds siina
tapauksessa, etté ketju jumiutuu terélevyn
yldosaan. Molemmissa tapauksissa takaisku
saattaa aiheuttaa moottorisahan kontrollin
menetyksen, jonka seuraukset saattavat olla
vakavat. Estddksesi takaiskun syntymista,
noudata seuraavassa osoitettuja varotoimia:
— Pid& sahaa paikoillaan niin, etta peukalot
ja sormet ovat moottorisahan kahvojen
ymparilla. Liséksi asetu sellaiseen
asentoon ja laita myds kasivarret niin, etta
kestat mahdollisen takaiskun voiman.
— Al& pida késivarsia liian kaukana alaka
leikkaa hartioiden ylapuolella.
— Kéyté ainoastaan valmistajan
yksildimia teralevyja ja ketjuja.
— Noudata valmistajan antamia
ohjeita koskien moottorisahan
teroittamista ja huoltoa.

* VAlta altistumista ketjun leikkauksen aikana
tuottamalle pdlylle ja sahanpuruille.

* Ala koske moottorin osiin jotka kuumenevat
kayton aikana. Palovammojen vaara.
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. A Jos tyéskentelyn aikana osia menee
rikki tai tapahtuu onnettomuus, pysayta
heti moottori ja mene pois laitteen laheltéd
lisdvahinkojen valttamiseksi. Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin
ensiaputoimenpiteisiin ja ota yhteytta
sairaanhoitohenkilékuntaan. Poista huolellisesti
mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoittaa
henkilbita tai elaimid, jos niitd ei huomaa.

. A Pitk&aikainen altistuminen tarinéille
saattaa aiheuttaa vammoja tai hermovaurioita
(tunnetaan myds nimell& "Raynaudin ilmié”
tai "valkoinen kasi”) erityisesti verenkierto-
ongelmista kérsiville henkiléille. Oireet
saattavat koskea kasia, ranteita ja sormia ja
tyypillisié oireita ovat tuntoaistin havidminen,
puutuminen, ihottuma, Kipu, varin havidaminen
tai ihon rakenteelliset muutokset. Namé
vaikutukset saattavat voimistua kylmalla
ilmalla ja/tai puristettaessa liikaa kahvoista.
Oireiden ilmaantuessa on lyhennettava laitteen
kayttdaikaa ja otettava yhteytta laékariin.

Kayton rajoitukset

* Laitetta eivat saa kayttaa henkilét, jotka

eivat pysty pitdmaan laitteesta tiukasti

kiinni kaksin kasin ja/tai sailyttaméaan
tasapainoa tyéskennellessaan seisaallaan.
Al& koskaan kayté laitetta jos suojukset

ovat vahingoittuneet, ne puuttuvat

tai niité ei ole asemoitu oikein.

Ala kayta laitetta jos lisdvarusteita/tydkaluja

ei ole asennettu méaarattyihin kohtiin.

Ala kytke pois, deaktivoi, irrota tai peukaloi
paikalla olevia turvajérjestelmié/mikrokytkimia.
Al&d muuta moottorin s&atdjé alaka kayta

sité ylikierroksilla. Jos moottoria kaytetaan
ylikierroksilla, henkilvahinkojen vaara kasvaa.
Al4 altista laitetta liiallisille rasituksille,

alaka kayta pienta laitetta laajoihin

téihin. Sopivan laitteen kayttd vahentaa
riskeja ja parantaa tyon laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdannéllinen huolto ja oikea
varastointi laitteen turvallisuuden ja
suorituskyvyn sailyttdmiseksi.

Huolto

* Tulipalovaaran vahentamiseksi,
tarkista saanndllisesti ettei 6ljyn ja/
tai polttoaineen vuotoja esiinny.

. A Naissé ohjeissa annetut melu- ja
tarinatason arvot vastaavat laitteen kaytéssa
syntyviéa maksimiarvoja. Epavakaan
leikkuuelementin kaytto, liian nopea liike



ja huollon puute vaikuttavat merkittavasti
melu- ja tarindpéastdarvoihin. Nain ollen
on tarpeen soveltaa ennaltaehkéisevia
toimenpiteita, joiden tarkoituksena on
poistaa korkeasta melusta ja tarinasté
syntyvat mahdolliset vahingot; suorita
laitteen huolto, kayta kuulosuojaimia,
pida taukoja tydskentelyn aikana.

Varastointi

¢ Al4 aseta polttoainetta siséltavaa
laitetta tiloihin, joissa polttoaineen
hoyryt voivat syttya liekista, kipinasté tai
erittdin kuumasta ldmmonléhteesta.

¢ Tulipalon vaaran vahentamiseksi,
ala jata jadnnésmateriaaleja
sisaltavia sailioita sisatiloihin.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympéristonsuojelun tulee olla keskeisella
sijalla kaytettédessa laitetta rauhanomaisen
rinnakkaiselon ja ympaéristén eduksi.

* Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
Kéayta laitetta vain jarkevaan aikaan (éla
kayta sitd aikaisin aamulla tai myéhéaan
illalla, sillé se voi hairita henkildita).

* Tydskentelyn aikana ymparistdon paésee tietty
maara 0ljya, jota tarvitaan ketjun voiteluun;
tdmaén vuoksi kdyté ainoastaan tata tarkoitusta
varten olevia biologisesti hajoavia dljylaatuja.
Mineraali6ljyn tai moottoriéljyn kaytté
aiheuttaa vakavia vahinkoja ympéristélle.

* Noudata tarkasti paikallisia s&éaddksia,
koskien pakkausten, éljyn, polttoaineen,
suodattimien, kuluneiden osien tai mink&
tahansa ongelmajatteen havitysta. N&ita
jatteita ei saa heittaé tavallisen sekajatteen
joukkoon, vaan ne on kerattava talteen
erikseen ja vietava niita varten olevaan
erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesta huolehditaan.

* Noudata tarkasti paikallisia saadoksia,
koskien jatteiden havitysté.

¢ Kun laite otetaan pois kaytdsta ala hylkaa
sité luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia sadddksia noudattaen.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN
3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on metsékone ja tarkemmin sanottuna
polttomoottorikayttdinen moottorisaha.

Koneeseen kuuluu paaasiallisesti:

— kaksitahtinen polttomoottori, johon syétetdén
ilmalla jaahdytettyé 6ljy-bensiini seosta;

- leikkuuosa;

— kahvajéarjestelma.

Liike siirtyy ketjupyéran valityksella leikkaavaan
teréketjuun, joka liukuu terélevylla jossa on ura.

Liike siirtyy moottorista ketjuun
keskipakokitkalla, joka estaé ketjun liikkeen
moottorin ollessa miniminopeudella.

Kéayttaja kannattelee laitetta kaksin

kasin kayttamalla etu- ja takakahvaa ja
kayttad padohjauksia pysyttelemalla aina
turvaetéisyydelld leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:
— teralevyn pituuden mukaisten
puiden tai ominaisuuksiltaan
vastaavien puisten esineiden kaatoa,
halkaisua ja oksitusta varten.
— yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kayttoé

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
— pensasaitojen tasoittaminen
— kaiverrusty6t
— puualustojen, laatikoiden ja
pakkausten leikkaaminen
— huonekalujen tai muiden nastoja,
ruuveja tai muita metallisia osia
sisdltavien esineiden sahaaminen
— teurastusty6t
— laitteen kaytté muiden kuin
puumateriaalien leikkaamiseen
(muovimateriaalit, rakennusmateriaalit)
— laitteen kaytté nostovipuna, esineiden
siirtoon tai pilkkomiseen
— laitteen kéytto kun se on lukittu
kiinteisiin kannattimiin
— leikkuuvalineiden kaytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttéihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara.
— laitteen kayttd samanaikaisesti yndessa
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdmalla
kéyttéjélle kaikki omista tai kolmansille
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osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttén
eli muille kuin ammattikayttajille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteista, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.

Merkkien merkitys:
VAROITUS! VAARA! Tama
laite saattaa olla vaarallinen
kayttajalleen ja muille
kaytettdessa virheellisesti

ennen tdman laitteen kayttoa.

@ VAROITUS! Lue kayttéopas

Jatkuvan péivittaisen
normaalikdytén aikana laitteen
kayttaja voi altistua melutasolle,
joka on 85 dB (A) tai kovempi.
Kéyté kuulosuojaimia,
suojalaseja ja turvakyparaa.

&

\_/

y
-

Kéyta suojakéasineita
ja turvakenkia!

@

TAKAISKUN VAARA
(KICKBACK)! Takaiskun
aiheuttaa moottorisahan akillisen,
kontrolloimattoman liikkeen

kohti kayttajaa. Tyéskentele

aina turvallisesti. Kayta
turvahammastettuja ketjuja,

jotka rajoittavat takaiskua.

Ala koskaan pida kiinni
laitteesta yhdella kadella!
Pida laitteesta lujasti kiinni
molemmilla kasilla, saaden
nain siitd paremman kontrollin
ja véhentéen takaiskun riskié.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

Aéanitehon taso
Vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistus kuukausi / vuosi
Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite
Tuotekoodi

Paastdarvo

N R®N =

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka I8ytyy takakannesta.

TARKEAA Kéyti tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytté.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
I16ytyy kédyttboppaan viimeisilté sivuilta.

3.4 PAAOSAT
Laite koostuu seuraavista paaosista (kuva: 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuuvalineelle

B. Etukahva: moottorisahan etuosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen
tartutaan vasemmalla kadella.

C. Takakahva: moottorisahan takaosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen tartutaan



oikealla kadella. Siina sijaitsevat
kaasuttimen paaohjaukset.

D. Kaéden etusuoja: suojalaite, joka on
asetettu etukahvan ja teraketjun valiin kaden
suojaamiseksi haavoittumiselta, jos se
luistaa pois kahvalta. Taté suojaa kaytetdan

ketjun jarrun aktivointilaitteena (kappale 5.7).

E. Kaden takasuoja: suojalaite, joka

on asetettu takakahvan alaoikealle

kaden suojaamiseksi moottorisahalta

jos teralevy rikkoutuu tai tulee ulos.

Terélevy: tukee ja ohjaa teraketjua.

Teréketju: leikkaava elementti, joka on

valmistettu pienista terista eli "hampaista”

koostuvista vetolenkeista ja sivuliitoksista,
jotka on kiinnitetty yhteen niiteilla. Sita
pidetéan kireélla kiristyslaitteella.

H. Ketjunpyséytystappi: turvalaite, joka on
asetettu terélevyn juureen ja jota kaytetdén
ketjun pysayttamiseen ja siina syntyvien
holtittomien liikkeiden estdmiseen terélevyn
rikkoutuessa tai poistuessa paikoiltaan.

. Séppi: terélevyn asennuspaikan eteen
asennettu laite, joka toimii tukipisteena kun

om

se on kosketuksissa puun tai rungon kanssa.

J. Sapin suojus: sapin suojus, jota on
kaytettavé kun laitetta liikutetaan,
kuljetetaan tai varastoidaan. Tama
suojus tulee poistaa tydston ajaksi.

K. Teralevyn suojus: moottorisahan terélevyn
suojus, jota on kaytettava kun laitetta
likutetaan, kuljetetaan tai varastoidaan.

4. ASENNUS

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmaérédykset on kuvattu

luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteélla tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttdmaélld aina _
tarkoituksenmukaisia vélineita. Ala kdytéa
laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaus siséltdéd asennusosat, jotka on
lueteltu seuraavassa taulukossa:

Kuvaus

Terélevy jossa suojus
Teraketju

Avain

Viila teraketjun teroitukseen
Dokumentaatio

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista
2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
néama ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.
Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten m&araysten mukaisesti.

aRw

4.2 TERALEVYN JA TERAKETJUN
ASENNUS

A Kéyta aina paksuja kédsineitd
késitelldksesi terélevyd ja ketjua. Ole
erittdin huolellinen asettaessasi terédlevya
ja ketjua ettet vahingossa vaaranna laitteen
turvallisuutta ja tehokkuutta. Epédselvissé
tapauksissa, ota yhteytté jédlleenmyyjéaéan.

A Suorita kaikki toimenpiteet
moottori sammutettuna.

A Ennen terélevyn asentamista
varmista, etta ketjun jarrua ei
ole kytketty (kappale 5.7).

1. Ruuvaa auki mutteri (kuva 3.A) ja irrota
kytkimen suojus (kuva 3.B), paastéaksesi
ketjupy6raan ja terélevyn asennuspaikkaan.

2. Poista muovinen vélikappale (kuva 3.C).
Vélikappaletta tarvitaan ainoastaan
pakatun laitteen kuljetukseen eika sité
tulee kayttda muihin tarkoituksiin.

3. Asennaterdlevy (kuva 4.A) asettamalla
vaarnaruuvi (kuva 4.B) uraan (kuva 4.C)
ja tyénna se laitteen rungon takaosaan.

4. Kallista laitetta saadaksesi ketjun
helpommin ketjupydran ympaérille (kuva 5).

5. Asenna ketju (kuva 6.A) ketjupyéran
ympaérille (kuva 6.B) ja terélevyn ohjainten
pituudelle (kuva 6.C), huomioimalla,
ettd liukusuuntaa noudatetaan.
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Ketjun kulkusuunta
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6. Jos terdlevyn paa on varustettu siirron
kayttopyodrastolla, huolehdi, etté ketjun
hammaspyérasté lomittuu oikein
kayttopyoraston aukkoihin (kuva 7).

7. Aseta suojus paikoilleen (kuva 8.A),
kiristamatté mutteria kokonaan,
huomioimalla, ett ketjujarrun
vipu asetetaan oikein (kuva 8.B)
paikoilleen kdden etusuojaan.

8. Tarkista, etta ketjun kiristystappi (kuva
8.C) , joka kuuluu kytkimen suojukseen,
on asetettu oikein tarkoituksenmukaiseen
levyssa olevaan aukkoon (kuva 8.D)

. Vastakkaisessa tapauksessa kayta
ruuvitalttaa ketjun kiristéjan ruuveihin, kunnes
kiristajatappi on kunnolla paikoillaan.

9. Saada ketjun kiristinta
tarkoituksenmukaisesti (kuva 9.A),
kunnes ketjun oikea kireys saadaan.

10. Pitdmalla teralevya nostettuna, ruuvaa
suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 10).

4.2.1 Ketjun kireyden tarkistus
Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea, kun pysaytettdesséa ketju
terélevyn puoleenvaliin, hammaspyoérasté
ei mene pois ohjaimelta (kuva 11).

5. HALLINTALAITTEET
5.1 MOOTTORIN KAYNNISTYS-/
PYSAYTYSKYTKIN

Sen avulla moottori voidaan kaynnistaa
ja pysayttaa (kuva 13.D).

Moottori voidaan kéynnistaa
ja ottaa kayttoon.

O Moottori pyséhtyy.
Kun pyséytysohjausta on painettu,

kytkin palautuu automaattisesti
k&ynnistysasentoon "I".

FI-

5.2 RIKASTIMEN VIPU (CHOKE)
Sita kaytetdan moottorin kdynnistadmiseen

kylmana. Rikastimessa on kaksi
asentoa (kuva 12.A):

|41
g

5.3 RYYPYTYSLAITTEEN
PAINIKE (PRIMER)

v
=T

Asento A - rikastin on pois paalta
(normaali toiminta ja moottorin
kaynnistys lampiméana).

Asento B - rikastin
on paalla (moottorin
kylmakaynnistysta varten).

Painamalla primer-painikkeessa
olevaa kumipainiketta ruiskutetaan
polttoainetta kaasuttimen
imuputkistoon edesauttamalla
nain moottorin kaynnistysta
kylména (kuva 13.F).

5.4 KAASUVIPU
Sen avulla terédn nopeutta voidaan saataa.

Kaasuvivun kayttd (kuva 12.B) on
mahdollista vain jos kaasuttimen turvavipua
painetaan samanaikaisesti (kuva 12.C).

Oikea tydnopeus saadaan kaasuvipu
(kuva 12.B) rajaliikkeessa.

5.5 KAASUTTIMEN TURVAVIPU

Kaasuttimen turvavipu (kuva 12.C) sallii
kaasuvivun kaytén (kuva 12.B).

5.6 KAHVA MANUAALISTA
KAYNNISTYSTA VARTEN

Sallii moottorin manuaalisen
kéaynnistyksen (kuva 13.E).

5.7 KETJUJARRU

On turvajarrujarjestelma, jota kaytetaan ketjun
likkeen keskeyttdmiseen jos tydskentelyn
aikana tapahtuu takaisku (vastaiskut).

Jos tydskentelyn aikana tapahtuu takaisku
teralevyn kérjen epéatavallisen kosketuksen



vuoksi, raju liike yléspain aiheuttaa, etta
kasi tormaa etusuojaan (kuva 1.D).

Ketjujarrun kytkemiseksi pois paalta,
vapauta se manuaalisesti.

Ketjujarru pois paaltd. Tama

@ (O) saadaan kun kaden etusuoja
(kuva 1.D) on vedetty kokonaan
taakse etukahvan suuntaan,
kunnes tunnet napsahduksen.

Ketjujarru paalla. Tama saadaan
O kun kaden etusuoja (kuva 1.D)
on tyénnetty kokonaan eteen.

I\ i kdyta laitetta, jos ketjujarru
ei toimi kunnolla ja ota yhteytta
jélleenmyyjaén tarkistuksia varten.

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu

luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estdéksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tyéskentelyn aloittamista, on
suoritettava erilaisia tarkistuksia ja
toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

TARKEAA Laite toimitetaan
polttoaineseos- ja voiteludljyséilidt tyhjind.

6.1.1 Polttoaineen lisdaminen

Ennen laitteen kayttda, lisdé polttoainetta.
Seoksen valmistustapaa, polttoaineen
tankkaamiseen liittyvia tapoja ja
varotoimenpiteita varten katso kappale 7.3.

6.1.2 Ketjun voiteludljyn taytté

Ennen laitteen kaytt6a, liséa oljya ketjun voitelua
varten. Oljyn tankkaamista ja siihen liittyvia
varotoimenpiteité varten ks. kappale 7.4.

6.1.3 Ketjun kireyden tarkistus

A Suorita kaikki toimenpiteet
moottori sammutettuna.

A Kéyté paksuja tyébhanskoja

Tarkista ketjun kireys.
Kireys on oikea, kun pysaytettdessa ketju
teralevyn puoleenvaliin, hammaspyoérasto
ei mene pois ohjaimelta (kuva 11)
Ketjun kireyden saatamiseksi:
|18yséa suojuksen muttereita
mukana tulevalla avaimella
2. saada ketjun kiristinta
tarkoituksenmukaisesti (kuva 9.A),
kunnes ketjun oikea kireys saadaan
3. pitdmalla teralevya nostettuna, ruuvaa
suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 10).

A Al tyéskentele 16ysélld ketjulla
ettei synny vaaratilanteita, joissa ketju
hyppéisi pois terédlevyn ohjaimilta.

TARKEAA Ensimmadisen kéyttéjakson
aikana on dljytaso tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kayttoda.

A Suorita laitteen péivittdinen tarkastus
aina ennen sen kdytté4, putoamisen tai
siihen kohdistuneiden iskujen jélkeen
paikantaaksesi vahingot tai merkittdvét viat.

FI-8



6.2.1 Yleistarkastus

Toimenpide

Tulos

Kohde

Tulos

Kahvat ja suojat
(kuva 1.B, kuva

Puhtaat, kuivat, ilman
Oljy- tai rasvajaamia,

Kéyta kaasuvipua
(kuva 12.B)
(painamatta
lukitusvipua
(kuva 12.C)

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

1.C, kuva 1.D) kiinnitetty oikein ja
tiukasti laitteeseen.

Laitteessa ja Kiristetty kunnolla

teralevyssa (ei loystyneet)

olevat ruuvit

Terélevy (kuva 1.F)

Asennettu oikein

Ketju (kuva 1.G)

Teroitettu, ei
vahingoittunut tai
kulunut, asennettu
ja kiristetty oikein.

Kéayta moottorin
kaynnistys-/

Kytkimen on siirryttava
helposti asennosta

limansuodatin
(kuva 31.A)

Puhdas

Sytytystulpan johto

Eheé jotta kipindiden
syntymista
voitaisiin esta.

Sytytystulpan kupu
(kuva 25.A)

Ehed ja asennettu
oikein sytytystulpan
paalle

6.2.2 Laitteen toimintatesti

2. Tartu kahvoista
tukevasti kiinni
kaksin kasin.

3. Kaynnista
kaasuvipu
pitadksesi ketjua
likkeessa, tyénna
kaden etusuojusta
eteenpain
kayttamalla
vasemman
kaden rystypuolta
(kappale 5.7 ).

Toimenpide Tulos
Kéaynnista laite Ketju (kuva 1.G) ei saa
(kappale 6.3) liikkua kun moottori

on minimikierroksilla.

/\ Als kéyts
laitetta, jos ketju
liikkuu moottorin
miniminopeudella.
Téassé tapauksessa
ota yhteytté
jélleenmyyjéén.

Kéayta samanaikaisesti
kaasuvipua (kuva
(kuva 12.B) ja
kaasuttimen turvavipu
(kuva 12.C).

Vipujen tulee liikkua
vapaasti, niita ei saa
pakottaa. Ketju liikkuu.

Vapauta kaasuvipu
(kuva.12.B) ja
kaasuttimen turvavipu
(kuva 12.C)

Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja
moottorin palata
minimikierroksille ja
ketjun pysahtya.
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pysaytyskytkinta toiseen ja kun

(kuva 13.D) se vapautetaan,
sen on palattava
automaattisesti
kaynnistysasentoon.

KETJUJARRUN

TARKISTUS

1. Kaynnisté laite

(kappale 6.%);

3. Ketjun tulee
pysahtya
valittdmaésti.

Kun ketju on
pysahtynyt, vapauta
kaasuvipu valittdmasti
ja kytke ketjujarru pois
paalta (kappale 5.7).

A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista kéyttéaa!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

6.3 KAYNNISTYS

TARKEAA [Laitteeseen on asetettu
tarra (kuva 2) jossa annetaan yhteenveto
kaynnistyksen p&évaiheista.

Tarran tarkoituksena on antaa pikaopas
eikéd se korvaa alla kuvattuja menetelmiéa.

Ennen laitteen kaynnistysta:

1. lIrrota terdlevyn suoja (kuva 1.H) ja sapin
suojus (kuva 1.J) (jos kaytossa)

2. Varmista, etta teralevy ja ketju eivat
osu maahan tai muihin esineisiin.

3. Varmista, etta ketjun jarru on
kytketty (kappale 5.7).

TARKEAA Rikkoontumisen vélttdmiseksi
alad vedd kdynnistysnarua koko pituudelta, &la
anna sen hioutua vasten narun ohjainreidn




reunoja ja vapauta kahva vébhitellen vélttden
sen palautumista takaisin holtittomasti.

TARKEAA  Al4 koskaan kierré
kédynnistysnarua kdden ympérille.

/\ Als koskaan kdynnistd moottorisahaa
pudottamalla se riippumaan
kdynnistysnarusta. Timé tapa on

erittdin vaarallista, silld laitteen ja

ketjun hallinta menetetéén taysin.

HUOMAUTUS Kytkin on aina
kédynnistysasennossa (kappale 5.1).

6.3.1 Kylméakaynnistys

A ”Kylmékdynnistykselld” tarkoitetaan
kdynnistystéa, joka suoritetaan kun
moottorin pysdhtymisesté on kulunut
ainakin 5 minuuttia tai polttoaineen
tdytén jélkeista kdynnistysta.

1. Varmista, etta ketjun jarru on
kytketty (kappale 5.7).

2. Laita rikastimen ohjaus péalle kdantamalla
vipu asentoon «B» (kuva 12.A).

3. Paina ryypytyslaitteen painiketta
(kuva 13.F) 6 kertaa kaasuttimen
kaynnistyksen edesauttamiseksi.

4. Aseta laite vakaaseen asentoon maahan:
pid4 laite vakaasti maassa, yksi kési
etukahvassa ja yksi jalka takakahvaan
ujutettuna, niin ettet meneta tasapainoa
kaynnistyksen aikana (kuva 14).

A Jos laitteesta ei pidéa kiinni lujasti,
moottorin tyéntd saattaa aiheuttaa, etté
kéyttdjé menettaa tasapainon tai ettd
terédlevy syoksyy vasten estetté tai kdyttajaa.

5. \Veda kaynnistyskahvaa hitaasti 10-
15 cm, kunnes tunnet vastusta. Veda
sitten viela 4 kertaa, kunnes kuulet
ensimmaiset kynnistysaanet. Tassa
vaiheessa moottori ei kdynnisty.

TARKEAA Ald veds
kédynnistyskahvasta yli 4 kertaa.

6. Laita rikastimen ohjaus pois paalta (kuva
12.A), viemalla vipu asentoon «Ax».

7. Veda kaynnistyskahvaa uudelleen, kunnes
moottori kéynnistyy séanndllisesti.

8. Kun moottori on kdynnistynyt, kayta
samanaikaisesti ja lyhyesti kaasuttimen
ohjausvipua (kuva 12.B) ja lukitusvipua
(kuva 12.C) kytkeaksesi esikiihdyttimen

pois péalta. Anna moottorin kdyda
minimikierroksilla 10-15 sekuntia.
9. Kytke ketjujarru pois paélta (kappale 5.7).

TARKEAA  Viits jattdméstd moottoria
kdymaén korkeilla kierroksilla ketjujarrun
ollessa péélld. Tdmé saattaa aiheuttaa
kytkimen ylikuumenemisen ja vaurioitumisen.

10. Anna moottorin kayda
minimikierroksilla ainakin 1 minuutin
ajan ennen laitteen kayttoa.

TARKEAA Jos kédynnistysnarun kahvaa
kéytetdén toistuvasti rikastimen ohjauksen
ollessa pé&élld, moottori saattaa kastua ja
tdmé voi vaikeuttaa kdynnistdmistad. Jos
moottori jumittuu (katso kappale 15.5).

6.3.2 Kaynnistys lampiméana

Lampimana kaynnistamiseksi (heti

moottorin pysahtymisen jalkeen):

1. Varmista, etta ketjun jarru on
kytketty (kappale 5.7).

2. Paina ryypytyslaitteen painiketta
(kuva 13.F) 6 kertaa kaasuttimen
kaynnistyksen edesauttamiseksi.

3. Kytke rikastimen ohjaus péélle (asento «B»
- kappale 5.2) ja sen jélkeen se valittdmasti
pois paalta (asento «A» - kappale 5.2.); nain
toimimalla kytketdan péalle esikaasutuslaite.

4. Sen jalkeen seuraa edellisen toimenpiteen
kohtia 4 -7 - 8 - 9 (kappale 6.3.1).

6.4 TYOSKENTELY

Ennen kuin ensimmaista kertaa aloitetaan
puunkaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tAméantyyppisen varusteen
kayttdon liittyva koulutus
— lukea huolellisesti turvallisuutta
koskevat huomautukset ja tassa
kasikirjassa olevat ohjeet
— harjoitella maassa tai sahapukissa
olevilla oksilla niin, etta tottuu
laitteeseen ja leikkuutekniikoihin.

Laitteen kaytt6a varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

* Kytked aina ketjujarru pois paalta
ennen kuin kaasutinta kaytetaan.

* Pita4 laitteesta aina kiinni kaksin kasin
vasen kasi etukahvalla ja oikea kasi
takakahvalla riippumatta siitd, onko
kayttaja vasen- vai oikeakatinen.
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6.4.1 Tyoskentelyn aikana
suoritettava tarkastukset

6.4.1.a Ketjun kireyden tarkistus

Tybskentelyn aikana ketju pidentyy
progressiivisesti ja siksi ketjun kireys on
tarkistettava saannéllisesti (kappale 6.1.3).

6.4.1.b Oljyn virtauksen tarkistus

TARKEAA  Al4 kéytd laitetta ilman voiteludljya!
Oljytankki saattaa tyhjentya ldhes tdysin
polttoaineen loppuessa. Tayté 6ljyséilié joka
kerta tankatessasi laitetta (kappale 7.4).

A Varmista, etté terélevy ja
ketju ovat hyvdsséd asennossa
tarkastaessasi 6ljyn virtausta.

Kaynnista moottori (kappale 6.3), pida
se keskikierroksilla ja tarkista leviaéké
ketjudljy kuten on osoitettu (kuva 15).

6.5 TYOSKENTELYTEKNIIKKA

6.5.1 Puun oksitus

A Varmista, etté alue jolle
oksat tiputetaan on vapaa.

1. Asetu vastakkaiselle puolelle
leikattavaan oksaan nahden.

2. Aloita alimmista oksista edeten
kohti korkeammalla olevia.

3. Suorita leikkaaminen ylh&alta alaspéin
valttadksesi teralevyn jumiutumista (kuva 16).

6.5.2 Puunkaato

TARKEAA  Kun useampi henkilé on
samaan aikaan karsimassa ja kaatamassa
puuta, on henkildiden suoritettava karsinta ja
kaataminen erillisillé alueilla, joiden vélinen
etéisyys on véhintdén kaksi ja puoli kertaa
kaadettavan puun korkeus. Ald kaada puita
Jos olemassa on riski vaarantaa henkiléiden
turvallisuutta, iskeytyéd sdhkdlinjaan tai aiheuttaa
miké tahansa materiaalinen vahinko. Jos puu
joutuu kosketuksiin voimalinjan kanssa, on
siitd ilmoitettava vélittbmésti séhkoéyhtidlle.

Ennen kaatamisen aloittamista:
— on otettava huomioon puun luonnollinen
kallistus, missa osassa oksat ovat

suuremmat ja tuulen suunta. Nain
voidaan arvioida milla lailla puu kaatuu.

— puhdista puu liasta, kivista, kaarnanpalasista,
nastoista, metalliteristé ja —langoista.

— vapauta puuta ympérdéiva alue ja
varmista jalkojen hyva tuki.

— valmista pakotiet, joilla ei ole esteita.
Pakotiet on tehtéva noin 45° vastakkaiseen
suuntaan puun kaatosuunnasta (kuva 17) ja
niiden on johdatettava kayttaja turvalliselle
alueelle, joka vastaa vahintaan kaksi ja
puoli kertaa kaadettavan puun korkeutta.

— Pysyttele maahan néhden ylépuolella, johon
puu pydrii tai kaatuu kaatamisen jalkeen.

* Kaatolovi
Asetu puun oikealle puolelle,
moottorisahan taakse.

2. Tee kaatolovi, joka on noin 1/3 puun
halkaisijasta, kohtisuoraan suhteessa
kaatumissuuntaan (kuva 18.A).

Kaatosahaus

3. Tee takakaatosahaus ainakin 5 cm
ylemméksi vaakasuoraa lovea (kuva 18.B).

4. Tee takakaatosahaus niin, etta jéljelle jaa
tarpeeksi puuta toimimaan "saranana”
(kuva 18.C) Tama sarana estaa puun
kiertymisen ja kaatumiseen virheelliseen
suuntaan. Alé tee sahauksia saranan poikki.

5. Vetamatta terélevyé ulos, vdhenna vahitellen
saranan paksuutta, kunnes puu kaatuu.

6. Jos on olemassa vaara, ettd puu ei
kaadu haluttuun suuntaan tai etté se voi
horjahtaa taaksepéin ja taittaa teréketjun,
pyséayta leikkuu ennen kuin olet tehnyt
takakaatosahauksen loppuun ja kayta
puu-, muovi- tai alumiinikiiloja (kuva 18.D)
leikkauksen avaamiseksi. Anna puun kaatua
haluttuun suuntaan iskemall kiiloja nuijalla.

7. Kun puu alkaa kaatua, irrota moottorisaha

leikkuukohdasta, sammuta se

(kappale 6.6), aseta se maahan ja mene sitten

tarkoituksenmukaiselle pakotielle.

Kayttajan on syyté varoa ylhalta tippuvia

oksia ja katsottava minne astuu.

6.5.3 Oksien karsiminen puusta

Karsiminen tarkoittaa oksien
irrottamista kaatuneesta puusta.

A Huomioi oksien tukikohdat maassa,
niiden mahdolliset jénnitteet, suunnan
johon oksa saattaa péétyé leikattaessa
ja puun mahdollinen epédvakaisuus

sen jélkeen kun oksa on leikattu.

Karsittaessa on jatettava paikoilleen isoimmat
alaoksat, jotka tukevat runkoa maata vasten.
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Irrota pikkuoksat yhdellé kertaa (kuva 19.A).
Jénnitteessa olevien oksien irrotus kannattaa
aloittaa alhaalta yléspain moottorisahan
taipumisen estamiseksi (kuva 19.B).

6.5.4 Rungon halkaiseminen

Halkaiseminen tarkoittaa rungon
leikkaamista pituussuunnassa.

On tarkeaa, etta jalkojen tuki on
paikoillaan ja paino molemmilla jaloilla.
Jos mahdollista, kannattaa runkoa nostaa
oksien, runkojen tai halkojen avulla.

Rungon halkaisemista helpottaa

sapin kayttd (kuva 1.1):

1. aseta sdppi runkoon ja tehden vivun séppiin
suorita laitteella kaariliike, joka mahdollistaa
teralevyn tunkeutumisen puuhun (kuva 20).

2. toista toimenpide useamman kerran,
jos tarpeen, siirtden sapin tukikohtaa.

* Maahan asetettu runko
Kun runko asettuu maahan sen koko
pituudella, se leikataan ylhaalta
kasin (ylahalkaisu) (kuva 21.A).
— Leikkaa runkoa noin puoleenvéliin sen
halkaisijaa, kdanna runkoa ja lopeta
leikkuu vastakkaiselta puolelta.

¢ Runko nojaa vain yhdesta paasta

Kun runko nojaa vain yhdesta paasta:

1. onleikattava 1/3 alla olevan sivun
halkaisijasta (alahalkaisu) (kuva 22.A)

2. téman jalkeen on suoritettava lopullinen
sahaus, tehden ylahalkaisun niin, etté se

kohtaa ensimmaisen sahauksen (kuva 22.B).

¢ Runko nojaa molemmista paista

Kun runko nojaa molemmista paistéa:

1. onleikattava 1/3 halkaisijasta ylhaalta
aloittaen (ylahalkaisu) (kuva 23.A)

2. téman jalkeen on suoritettava lopullinen
sahaus, tehden alahalkaisun alla
olevista 2/3 niin, etta se kohtaa
ensimmaisen sahauksen (kuva 23.B).

¢ Kallistunut runko
Kun halkaistaan kallistunutta runkoa, on
oltava aina ylapuolella (kuva 24).

Toimenpiteen aikana, kun sahausta ollaan
lopettamassa, kontrollin séilyttamiseksi
sahauksen painetta on vahennettava ilman etta

irrotetaan laitteen kahvasta. Laitteen joutumista
kosketuksiin maan kanssa on véltettava.

6.6 KAYTTOVINKKEJA

HUOMAUTUS Ensimmadisten 6-8
kéyttdtunnin aikana véltd kdyttdmdésta
moottoria maksimikierroksilla

TARKEAA Pyséyti laite (kappale 6.6)
liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

A Pyséyté viélittomdésti moottori, jos
ketju jumiutuu tydskentelyn aikana.

6.7 PYSAYTYS

Laitteen pysayttadmiseksi:

1. Vapauta kaasuvipu (kuva 12.B) ja anna
moottorin kdyda minimikierroksilla
muutaman sekunnin ajan.

2. Paina kytkin (kuva 13.D) asentoon «O».

3. Odota, etta ketju pysahtyy.

A Vietyési kiihdyttimen minimiin kuluu
useampi sekunti ennen kuin ketju pyséhtyy.

A Moottori saattaa olla kuuma heti
sammuttamisen jédlkeen. Ald koske. On
olemassa vaara saada palovammoja.

6.8 KAYTON JALKEEN

— Irrota sytytystulpan kupu (kuva 25.A).

— Asenna teralevyn suojus.

— Anna laitteen jaghtya.

— Léyséaa tangon kiinnitysmutteria
vahentaaksesi ketjun kireytta.

— Puhdista laite huolellisesti polysta ja
jatteista ja poista ketjusta sahanpuru- tai
6ljyjadmat. (kappale 7.5, kappale 7.6).

— Tarkista, ettei paikalla ole I10ystyneita tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti I8ystyneet ruuvit ja pultit.

TARKEAA Pyséyti laite (kappale 6.6),
irrota sytytystulpan kupu (kuva 25.A) ja
asenna terélevyn suoja aina kun laite
jatetdan ilman valvontaa tai sitd ei kdyteta.
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7. SAANNOLLINEN HUOLTO

7.1 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu

luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estddksesi vakavia riskKitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia
tarkastuksia, puhdistusta tai
huolto-/sédététoimenpiteité:

o Pysdyté laite

¢ Odota, etté ketju pysdhtyy kokonaan
¢ Kiinnitéd terédlevyn suoja

paitsi tyéskennellessési ko.

levyn tai ketjun parissa

Irrota sytytystulpan kupu (kuva 25.A)
Odota, ettd moottori on jadhtynyt kunnolla
lue vastaavat kdyttéohjeet

Kéytéd sopivaa vaatetusta,
tybkésineitd ja suojalaseja

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja-tyypit

on annettu "Huoltotaulukossa" (ks. luku

12). Taulukon tarkoituksena on auttaa
sailyttdmaan laite tehokkaana ja turvallisena.
Siin& on esitelty tarkeimmat toimenpiteet
seka niiden kaikkien suoritustiheydet.
Suorita vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan maaraajan yhteydessa.
Ei-alkuperéisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd voi vaikuttaa negatiivisesti

laitteen toimintaan ja turvallisuuteen.
Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden
aiheuttamista vahingoista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jélleenmyyjien toimista.

* Ala koskaan kayta laitetta, jos siind on
kuluneita tai vaurioituneita osia. Vaurioituneet
osat taytyy vaihtaa, eikd koskaan korjata.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
Joita ei ole kuvattu tdssé kayttbohjeessa

on suoritettava jélleenmyyjén tai
ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.2 POLTTOAINESEOKSEN VALMISTUS

Laite on varustettu kaksitahtisella
moottorilla ja vaatii bensiinistéa ja
voiteludljysta valmistetun seoksen.

TARKEAA  Pelkké bensiinin
kdyttdminen vaurioittaa moottoria ja
aiheuttaa takuun raukeamisen.

TARKEAA Kéyti ainoastaan
laadukkaita polttoaineita ja voiteluaineita
suoritustason sdilyttdmiseksi ja mekaanisten
osien kestdvyyden takaamiseksi.

7.2.1 Bensiinin ominaisuudet

Kayta lyijyténta bensiinia (vihred), jonka
oktaaniarvo on vahintaan 90.

TARKEAA  Lyijytén bensiini muodostaa
helposti sakkaa séilytysastiaan,
jos sité séilytetdén yli 2 kuukautta.

Kéyté aina tuoretta bensiinié!

7.2.2 Oljyn ominaisuudet

Kayta ainoastaan erittdin laadukasta synteettista
Oljya, joka on tarkoitettu kaksitahtimoottoreille,
JASO FC:n minimimaéaraysten mukaan.

Taman tyyppisille moottorille tarkoitettuja 6ljyja
I6ytyy jalleenmyyjalta. Nama oljyt pystyvat
tarjoamaan korkealuokkaisen suojan.

Naiden 6ljyjen kayttd mahdollistaa 2%

seoksen tekemisen, joka koostuu 1

osasta 6ljya 50 osasta bensiinia.

7.2.3 Seoksen valmistus ja séilytys

Taulukossa annetaan bensiini- ja 6ljymaéarat
sekoituksen valmistamiseksi.

Bensiini Synteettinen 6ljy,
kaksitahtinen
litraa litraa
1 0,025
2 0,050
3 0,075
5 0,125
10 0,250

Seoksen valmistamiseksi:

1. Laita sopivaan kanisteriin noin
puolet bensiinimaarasta.

2. Lisaa kaikki oljy.

3. Lisaa loppu bensiinista.

4. Sulje korkki ja ravistele voimakkaasti.

TARKEAA Seos vanhenee. Al4 valmista
liikaa seosta, jottei pddse kehittymaén sakkaa.

TARKEAA Merkitse selkedsti ja pidd erilldan
bensiinié ja seosta siséltavét séilytysastiat,
etteivét ne sekoitu kdyttéhetkella.
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TARKEAA Puhdista sddnnéllisesti
bensiinié ja seosta siséltévét séilytysastiat
mahdollisten sakkautumien poistamiseksi.

7.3 POLTTOAINEEN TAYTTO

A Polttoaineen tadytté on
suoritettava laite pyséytettyné ja
sytytystulpan kupu irrotettuna.

Ennen tayttda:
1. Ravista voimakkaasti polttoainetankkia.
2. Laita laite tasaiselle pinnalle vakaaseen
asentoon polttoaineseoksen
sailién korkki yléspéin

HUOMAUTUS Lé&helld polttoaineseoksen
korkkia (kuva 26.A) on tdmé& symboli:

PR

+ E Polttoaineseoksen sailié

¢

3. Puhdista polttoainesailién korkki ja ymparoéiva
alue ettei taytdn aikana paase likaa sailioon.
4. Avaa polttoainesailidn tankki varovaisesti
niin, etta paine purkautuu vahitellen.
5. Taytéa suppilon avulla varoen
tayttdmasté piripintaan.

7.4 KETJUOLJYTANKIN TAYTTO

HUOMAUTUS Léhelld ketjudljyn
korkkia (kuva 26.B) on tdmé& symboli:

O Ketjudljytankki
-9

TARKEAA Kdéytd ainoastaan erityisesti
moottorisahoille tarkoitettua 6ljyé tai }
moottorisahoille tarkoitettua tarttuvaa 6ljyé. Ala
kdytad epdpuhtauksia siséltdvaé oljyé vélttdaksesi
tankissa olevan suodattimen tukkeutumisen ja
Oljypumpun vaurioitumisen korjauskelvottomaksi.

Hyvéatasoisen 6ljyn kayttd on valttdmatonta
leikkuuosien hyvalle voitelulle. Kaytetty tai
huonolaatuinen 6ljy heikentaa voitelua ja
lyhentad ketjun ja terélevyn kéyttaikaa.

- Téyté 6ljysailié kokonaan (suppilon avulla)
aina kun taytetaan polttoainetta. Oljysailion
tilavuus on laskettu niin, etta polttoaine

loppuu ennen 6ljya. Nain véaltetdén vaara,
etté laitetta kaytettaisiin ilman voiteludljya.

7.5 LAITTEEN JA MOOTTORIN PUHDISTUS

Jokaisen tyésession jalkeen puhdista laite

huolellisesti pdlysté ja muista jatteista.

* Tulipalon vaaran vahentéamiseksi:

— puhdista laite ja erityisesti moottori seké
aanenvaimentimen alue sahanpuruista,
oksista, lehdist4 tai liiallisesta rasvasta.

— puhdista sylinterin rivat tihe&sti paineilmalla.

* Moottorin ylikuumenemisen ja
vahingoittumisen estamiseksi:

— jAahdytysilman ritiléita (kuva 27)
tulee aina pitda puhtaana ja vapaana
sahanpurusta ja roskista.

* Pida kytkinkotelo puhtaana sahanpuruista
ja muista roskista (kuva 28), irrota
kytkimen suojus (kappale 4.2) ja
asenna se takaisin oikealla tavalla kun
toimenpide on suoritettu loppuun.

Noin joka 30. tunti tulee rasvata

sisélaakeri jalleenmyyjan luona.

7.6 KETJUN PUHDISTUS

Jokaisen kayttdkerran jalkeen, poista
ketjusta sahausjatteet ja 6ljykasaumat.

Jos ketju sotkeutuu tai pihkaantuu, irrota
ketju ja aseta se muutamaksi tunniksi
erityista puhdistusainetta sisaltavaan
sailiddn. Huuhtele sitten puhtaalla vedella
ja kasittele ruosteenestosuihkeella ennen
sen asentamista takaisin laitteeseen.

7.7 KETJUNPYSAYTYSTAPPI

Tarkista ennen jokaista kaytt6a
ketjunpysaytystapin kunto (kuva 1.H) ja vaihda
sen tilalle uusi jos se on vahingoittunut.

7.8 LAITTEEN JA TERALEVYN
VOITELUAUKOT

Ennen jokaista paivittaista kaytto4, irrota
kytkimen suojus (kappale 4.2), pura terélevy ja
tarkista, ettei laitteen (kuva 29.A) ja terélevyn
voiteluaukot (kuva 29.B) ole tukkeutuneet.

7.9 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Tarkista ennen jokaista kayttokertaa
kaikkien ruuvien ja muttereiden kireys,
jotta voit varmistaa, etta laite on
aina turvallisessa kayttétilassa.

 Tarkista ennen jokaista kayttokertaa,
etté kahvat on kiinnitetty tiukasti.

Fl-14



8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS

TARKEAA /Imansuodattimen puhdistus

on téarkeéa laitteen hyvaélle toiminnalle ja
kestavyydelle. Alé tyéskentele ilman suodatinta
tai viallisella suodattimella, jotta moottori ei

vahingoitu. Suodatinelementti on aina vaihdettava

Jos se on liian likainen tai muuten vaurioitunut.

Puhdistus on suoritettava aina
8-10 ty6tunnin valein.

Puhdistaaksesi suodattimen:

1. Ruuvaa auki nuppi (kuva 30.A)
ja irrota kansi (kuva 30.B).

2. Erota suodattimen ylaosa (kuva
31.A) alaosasta (kuva 31.B)
ruuvimeisselid kayttamalla.

3. Koputa ylaosaa kevyesti, kunnes
saat siité kaiken lian pois ja
puhdista se pehmealla sudilla.

4. Jos suodatin on taysin tukossa, pese se
puhtaalla bensiinilla. Jos kaytat paineilmaa,
suuntaa suihku sisalta ulospéin (kuva 32).

5. Asenna suodatinelementin suodattava
osa takaisin painamalla reunoista,
kunnes kuulet napsahduksen.

6. Aseta kansi paikoilleen.

7. Ruuvaa kiinni nuppi.

8.2 KETJUJARRUN METALLINEN NAUHA

Tarkistuta metallinauhan eheys, joka

ympardéi kytkinkoteloa (kuva 33.A)
jalleenmyyjan luona kerran kuukaudessa.
Nauha on vaihdettava kun se on vahingoittunut
tai siina esiintyy muodonmuutoksia.

8.3 KETJUPYORA

Pyyda jalleenmyyjaa tarkistamaan saanndllisesti
hammaspyoéran kunto (kuva 6.B) ja vaihtamaan
se kun sen kuluma ylittda hyvaksytyt rajat.

A Al asenna uutta ketjua vanhan
ketjupydrén kanssa tai pdinvastoin.

8.4 SYTYTYSTULPAN TARKISTUS

Sytytystulppa on sijoitettu laitteen
alaosaan (kuva 34).

Irrota ja puhdista sytytystulppa sdanndllisin
valiajoin poistamalla mahdolliset
kerrostumat metalliharjalla (kuva 35.A).

Tarkista ja palauta elektrodien oikea

etaisyys toisistaan (kuva 35.B).

Asenna sytytystulppa takaisin ruuvaamalla sen
pohjaan saakka mukana tulevalla avaimella.
Sytytystulppa on korvattava samanlaisella, jos
elektrodit palavat tai eristys on vaurioitunut ja
joka tapauksessa 100 kayttétunnin véalein.

8.5 KAYNNISTYSNARU

Kéynnistysnaru on vaihdettava
jalleenmyyjén toimesta, kun siina nakyy
ensimmaiset kulumisen merkit.

8.6 TERAKETJUN HUOLTO

A Turvallisuuden ja tehokkuuden vuoksi
on tirkedd, ettd leikkuuviélineet ovat terédvét.

Ketjun teroitusta tarvitaan kun:
— Sahajauho muistuttaa pélya.
— Tarvitaan suurempaa voimaa leikattaessa.
— Leikkaus ei ole suora.
— Tarina lisdantyy.
— Polttoaineen kulutus kasvaa.

A Jos ketju ei ole tarpeeksi teréva,
takaiskun (kickback) riski kasvaa.

TARKEAA On suositeltavaa antaa
teroitus tehtévaksi erityiskeskuksessa, silld
teroitus tehdéén laitteilla, jotka takaavat
minimipoiston materiaalia ja tasaisen
teroituksen kaikille leikkuuosille.

8.6.1 Ketjun teroitus

"Tee se itse” — teroitus ketjulle tehdaan sita
varten olevilla pyéreilla viiloilla, joiden halkaisija
on erilainen ketjutyypisté riippuen (katso "Ketjun
huoltotaulukko”, luku 14) ja vaatii kdentaitoja
ja kokemusta etteivét leikkuuosat vahingoitu.

Ketjun teroittamiseksi:
1. Pysayta laite (kappale 6.6).

2. Kytke ketjujarru pois paalta (kappale 5.7).
3. Lukitse terélevy ketjulla, joka on asennettu
sopivaan ruuvipuristimeen (kuva 36.A),

varmistamalla, etté ketju voi liukua vapaasti.

4. Kirista ketju, jos se on I6ysa (kuva 6.1.3).

5. Laita viila hammastilaan sailyttamalla
vakaa kallistuskulma leikkuuprofiilin
mukaan (kuva 36.B). Hiontalevyn kayttd
auttaa viilan ohjausta (kuva 36.C).
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6. Kosketa vain pari kertaa viilalla

ainoastaan eteenpadin ja toista toimenpide

kaikille leikkuuosille, joissa sama
suuntaus (oikealle tai vasemmalle).

7. Kaénna pihdeissé olevan terélevyn
suuntaa ja toista toimenpide
jaljella oleviin leikkuuosiin.

8. Tarkista, etta rajoitushammas (kuva 36.D)
noudattaa “Ketjun huoltotaulukossa” (luku

14) annettuja ohjeita ja hio ylimaarainen

osa tasaisella viilalla, pydristamalla profiili.

9. Teroituksen jélkeen poista kaikki
viilausjaljet ja hieno pély ja voitele
ketju upottamalla se 6ljyyn.

8.6.2 Teréketjun vaihto

Ketju on vaihdettava kun:
— leikkuuosan pituus on 5 mm tai
vahemman (kuva 36.E);
- niittien hammastusvali on liian suuri.
— leikkuunopeus on hidas ja
toistuvat teroitukset eivat paranna
leikkuunopeutta. Ketju on kulunut.

TARKEAA  Ketjun vaihdon jélkeen
sen kireytta on tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.

8.7 TERALEVYN HUOLTO

HUOMAUTUS Kaikki terdlevyéd
koskevat toimenpiteet ovat téitd, joiden
oikein suorittaminen vaatii erityistaitoja
erityistyokalujen liséksi; turvallisuussyista
ota yhteyttd jélleenmyyjéén.

Terélevyn epéatasaisen kulumisen
valttdmiseksi, suosittelemme sen
kaantamista toisinpain sdanndllisesti.

Terélevyn tehokkuuden

sailyttamiseksi suosittelemme:

1. rasvaamaan siirron ketjupy6rastén
laakerit (jos paikalla) sité varten olevalla
ruiskulla (ei toimitettu laitteen mukana)

2. puhdistamaan teralevyn urat sita
varten olevalla kaapimella (ei toimitettu
laitteen mukana) (kuva 37.A);

3. puhdistamaan voiteluaukot (kuva 37.B);

4. tasaisella viilalla (ei kuulu varustuksiin)
poistamaan sivujen sarmat ja
tasoittamaan ohjainten valeissa
olevat mahdolliset korkeuserot.

8.7.1 Teralevyn vaihto

Terélevy on vaihdettava kun:
— urien syvyys on alle hammaspy6rastén
korkeuden (eivat saa ikina osua pohjaan)
— ohjaimen siséseinéa on kulunut niin paljon,
etté ketju kallistuu sivusuunnassa.

8.8 MINIMINOPEUDEN SAATO

/\ Jos leikkuuviline liikkuu
moottorin miniminopeudella, ota
yhteyttd jéalleenmyyjééan moottorin
s&atoéa varten (kappale 8.11)

8.9 KAASUTTIMEN SAATAMINEN

Kaasutin on sdédetty tehtaalla niin, etta kayttaja
saa maksimisuorituksen jokaisessa tilanteessa
mahdollisimman pienillda myrkyllisilla paastoilla,
voimassa olevia saadoksia noudattaen.

Jos laitteen suorituskyky ei ole tyydyttava,
ota yhteytté jalleenmyyjaén kaasutuksen
ja moottorin tarkistusta varten.

Kaasuttimen saatadminen:

T = miniminopeuden saaté
L = polttoaineseoksen s&até matalilla nopeuksilla
H = polttoaineseoksen saatd korkeilla nopeuksilla

9. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmééréykset varastoinnin aikana
on kuvattu kappaleessa 2.4. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estdéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kun laitetta on varastoitava yli 2-3 kuukautta,
suorita muutamia toimenpiteité estaaksesi
ongelmien syntymista kun laite otetaan uudelleen
kayttdon tai pysyvia vahinkoja moottorille.

Ennen laitteen paikoilleen asettamista:

1. Avaa kytkimen suojuksen mutteri, pura
suojus ja irrota ketju seka teralevy.

2. Tyhjenna oljysailio, laita noin 100-120 cc
erityispesuainetta ja aseta korkki paikoilleen.

3. Aseta suojus paikoilleen (kuva 8.A),
kiristdmattd mutteria kokonaan,
huomioimalla, etta ketjujarrun vipu asetetaan
oikein (kuva 8.B) paikoilleen kaden
etusuojaan (vedetty kokonaan taakse).

4. Kaynnist4 laite ja pida moottori kiihdytettyna
kunnes pesuaine loppuu kokonaan.
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5. Laita moottori miniminopeudelle ja jata se

kayntiin niin, etté sailiéssa ja kaasuttimessa

oleva polttoaine kuluu kokonaan.

Anna moottorin jaéhtya.

Ota sytytystulppa pois.

Kaada sytytystulpan aukkoon

teelusikallinen 6ljya (uusi), joka on

tarkoitettu kaksitahtisille moottoreille.

9. Veda useita kertoja kdynnistyskahvasta
saadaksesi 6ljyn leviaméaan sylinterissa.

10. Asenna sytytystulppa niin, ettd méanté on
yléakuolokohdassa (nékyy sytytystulpan
aukosta kun manté maksimiliikkeesséan).

11. Puhdista laite huolella.

12. Tarkista, ettei laitteessa esiinny
vahinkoja. Ota tarvittaessa yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

13. Varastoi laite:

— kuivaan ympéristéon

sédolosuhteilta suojaan

— terén suojus oikein asennettuna

— paikkaan, johon lapset eivat paase.

— varmista, etta avaimet tai huollossa

kaytetyt tybkalut on poistettu.

@ N

Kun laite otetaan kayttdéon:
1. Irrota sytytystulppa.

2. Kéaytd muutaman kerran kaynnistyskahvaa

poistaaksesi liialliset 6ljyt.
3. Tarkista sytytystulppa (kappale 8.5).
4. Valmistele laite (kappale 4.2, luku 6).

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Kun laitetta liikutetaan tai sita kuljetetaan:

- Pyséayta laite (kappale 6.6).

— Odota, etta ketju pysahtyy.

— Irrota sytytystulpan kupu (kuva 25.A).

— Aseta terdlevyn suojus.

— Ota kiinni yksinomaan laitteen kahvoista
ja kohdista teralevy kulkusuuntaan
néhden vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:

— asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa

— lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
koysié tai ketjuja kayttamalla, jotta se
kaatumista ja nain ollen mahdollista
vahingoittumista ja polttoaineen
valumista voitaisiin estaa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas sisaltaa kaikki laitteen
kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan

perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki sdato- ja

huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tassa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistydkalut
niin, etta tyd suoritetaan oikein ja sailytetdén
laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epésopivissa paikoissa tai epapéatevien
henkiléiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltot6itd takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat

vain alkuperaisia varaosia. Alkuperéiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

Muita kuin alkuperdisié varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin
alkuperéisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd saa takuun raukeamaan.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja
valmistusviat. Kayttajan on

noudatettava huolellisesti kaikkia liitteena
annetussa dokumentaatiossa olevia ohjeita.
Takuu ei koske vahinkoja, jotka

syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kéyttd ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

* Alkuperaisié varaosia ei ole kaytetty.
Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvéksynyt.

Liséksi tama takuu ei kata:
Kulutusmateriaalin normaalia kulumista,
kuten leikkuuvalineet, turvamutterit.

* Normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa
voimassa olevat lait. Omassa maassa
voimassa olevia oikeuksia ei millaan
tavoin rajoiteta talla takuulla.



13. HUOLTOTAULUKKO

kauden lopussa

Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmainen Seuraavat kerrat
kerta
LAITE
Kaikkien kiinnitysten tarkastus - Ennen jokaista kayttoa 7.9
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus - Ennen jokaista kayttoa 6.2
Ketjun pysaytystapin tarkastus - Ennen jokaista kayttoa 7.7
Laitteen ja terdlevyn voiteluaukkojen tarkastus - Ennen jokaista 7.8
paivittaista kayttoa
Yleinen puhdistus ja tarkastus - Jokaisen kayton jalkeen 7.5
Ketjun puhdistus - Jokaisen kayton jalkeen 7.6
Laakerin rasvaus kytkinkotelon sisélla - 30 tuntia 75*
Ketjujarrun metallisen nauhan tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.2
Ketjupyoran tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.3*
Ketjun huolto - - 8.6
Teralevyn huolto - - 8.7
MOOTTORI
Polttoaineen tason tarkastus/lisdys - Ennen jokaista kayttoa 7.3.
Ketjubljyn lisays - Jokaisen polttoaineen 7.4.
tankkauksen yhteydessa
Yleinen puhdistus ja tarkastus - Jokaisen kayton jalkeen 7.5
limansuodattimen puhdistus 8-10 tuntia / jokaisen 8.1
kauden lopussa
Sytytystulpan puhdistus - 10 tuntia / jokaisen 8.4
kauden lopussa
Sytytystulpan vaihto - 100 tuntia / jokaisen 8.4

* Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jélleenmyyjé tai huoltokeskus

14. KETUUN HUOLTOTAULUKKO

Ketjunkulku

Rajoitinhampaan taso (a)

Viilan halkaisija (d)

o

tuumat mm tuumat mm tuumat mm
3/8 9,6 0,025 0,64 5/32 4,0
1/4 6,4 0,025 0,64 5/32 4,0

A Taulukoissa annetaan erityyppisten ketjujen teroitustiedot. Se ei kuitenkaan
merkitse sitd, ettd hyvéksytyisté ja "Terélevyn ja ketjun oikea yhdistelméa
taulukossa" osoitetuista poikkeavia ketjuja voitaisiin kdyttaa”.
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15. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Moottori ei kdynnisty

tai ei pysy ka&ynnissa

Kéynnistysmenettely on vaara

Noudata ohjeita (kappale 6.3)

Sytytystulppa likainen tai
elektrodien vélinen etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (kappale 8.4).

llimansuodatin tukossa

Puhdista ja/tai vaihda
suodatin (kappale 8.1).

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

. Moottori kaynnistyy,
mutta teho puuttuu.

limansuodatin tukossa

Puhdista ja/tai vaihda
suodatin (kappale 8.1).

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

. Moottori toimii
epasaanndllisesti
tai moottorilla ei ole
tehoa kuormituksen
alaisena.

Sytytystulppa likainen tai
elektrodien valinen etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (kappale 8.4).

Ongelmia terélevyssa ja ketjussa

Tarkista, etta ketju kulkee vapaasti
eika teralevyn ohjaimissa
esiinny muodonmuutoksia.

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

. Moottori tuottaa

Seoksen kokoonpano vaara

Valmista seos ohjeiden

likaa savua. mukaan (kappale 7.2)
Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.
. Moottori on Kaynnistysnuppia on painettu Irrota sytytystulppa (kappale 8.5)
jumittunut useaan kertaan rikastimen ja veda kaynnistysnarun kahvasta

ohjaus kytkettyna

kevyesti (kuva 13.E) poistaaksesi
liiallisen polttoaineen; kuivaa
sitten sytytystulpan elektrodit ja
asenna se takaisin moottoriin.

. Oljy ei tule ulos

Huonolaatuista 6ljya

Moottori jadhtyneena tyhjenna séilio,
puhdista séili6 ja kanavat nesteméisella
pesuaineella ja vaihda 6ljy.

Voiteluaukot tukossa

Puhdista (luku 8.1)

. Tera liikkuu
moottorin ollessa
minimikierroksilla

Vaara
kaasutuksen saatd

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

. Jos laite alkaa
tarista oudosti

Vahingoittunut tai Idystyneit4 osia

Pyséayta laite ja irrota sytytystulpan
johto (kuva 25.A).

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa
|8ystyneita osia ja kiristé ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.
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VIKA MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

9. Laite on osunut
vieraaseen
esineeseen

Vahingoittunut tai |6ystyneita osia

Pyséayta laite ja irrota sytytystulpan
johto (kuva 25.A).

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa
|6ystyneita osia ja kirista ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut

toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

16. LISAVARUSTEET

"Terélevyn ja ketjun oikea yhdistelma
taulukko” siséltaa luettelon kaikista

mahdollisista terélevyn ja ketjun yhdistelmista

osoituksella missa laitteissa osaa voidaan
kayttaa. Merkkina kaytetaan “v.
Samassa taulukossa annetaan lisaksi
ketjua ja hyvaksyttyja terélevyja koskevat
ominaisuudet jokaiselle laitteelle.

A Lisédvarusteita varten kdyté vain
taulukossa annettuja terélevyjé ja
ketjuja. Hyvédksyméttéméan yhdistelmén
kédyttaminen voi aiheuttaa vakavia

loukkaantumisia ja vahingoittaa laitetta.

A Koska terélevyn ja ketjun valinta,
sovellus ja kdytté ovat tédysin kadyttédjan
itse tekemié valintoja, kdyttaja

ottaa myds vastuun mahdollisista
seurauksista. Jos terélevyn tai ketjun
ké&yttéon liittyy epéilyksié tai kdyttéjé
ei tunne lisdvarustetta, suosittelemme
ottamaan yhteytta jélleenmyyjéén tai
puutarha-alan erikoisliikkeeseen.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N°0905 - Inte
rdingen - Germany

f) Esame CE del tipo:

EN ISO 14982:2009

g) Livello di potenza sonora misurato 108,7 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 112 dB(A)

j) Potenza netta installata 0,85 kw

m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Biconole Iippton

171516114_0
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